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В АМЕРИЦІ 
КАНАДІПСЬКИП ПРЕМ'ЄР Л Е С Т Е Р Б. ПІРСОІІ ЗА-

ЯВИВ, Щ О Н Е ВИСИЛАТИМЕ КАНАДПЇСЬКИХ ВОЯ-
К Ю ДО В'ЄТНАМУ. В кінцевій виборчій кампанії Пірсон 
ще раз підкреслив, що немас жадної секретної умови з пре-
зндентом Джансоном, щоб Канада скріпила американські 
збройні сили у В'єтнамі. Канадійські парляментарні внбо-
ря відбудуться в понеділок 8-го листопада, і прем'єр Пір-
сон своєю заявою хотів скріпити становище Ліберальної 
партії, бо появилися були вістки, що Канада мала б ви-
слати свої війська до В'єтнаму. Виборча кампанія мас за-
кінчнтися вже в п'ятницю. 5-го листопада, 48 годин перед 
виборами. 

В ЛЕТУНСЬКІП КАТАСТРОФІ КОЛО КОСТА РІКИ 
ЗГИНУЛИ 88 ОСІБ. Літак аргентинського летунства С-54 
вилетів із Панами і мав летіти до Мехіко, плануючи до-
повннтн пальне в Сан Сальвадорі. Але одну годину після 
відлету пілот повідомляв, що недобре функціонує мотор, 
і що він старатиметься приземлитися на летовнщі в Літоні 
в Коста Ріка, але після того не було вістки про цей літак 
Бурі з громами перешкодили розшуки за цим літаком, бо 
в цьому районі не було жадних кораблів. На літаку було 
найбільше студентів, які верталися до Мехіко зі шкіл в 
Аргентині. 

38 КУБИНСЬКИХ ВТІКАЧІВ, МАБУТЬ. ПОТОНУЛИ. 
бо вони плили на рибальському човні. Мехіканська фльо-
та вирятувала тільки 6 осіб, 4 жінки, одного чоловіка й 
одного хлопця. Фльота шукає за 39 втікачами коло Юка-
танського півострова, але немас надії, щоб були ще якісь 
живі особи. Кубинський уряд заборонив втікачам залиша-
тн Кубу в малих човнах. Це зарядження важне від полуд-
ня 3-го листопада. Втікачі від'їздили з порту Камаріока. 
Закінчуються переговори між Вашингтоном і Гаваною в 
справі американського транспорту кубинських втікачів. 
Переговори веде швейцарський амбасадор. 

ЧИСЛО ФЕДЕРАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ СТАНО-
ВИТЬ 2388,615, на 18.420 більше, як при кінці червня 
1964-го року. Голова Комісії Цивільної Служби ЗДА Джан 
В. Мейсі звітує, що при кінці фінансового року, який за-
кінчився 30-го червня цього року це число виносило 2.888,-
6І5, Рік перед тим воно було на 18.420 менше Між ново-
прийнятнмн працівниками є 9.511 негрів і 8.909 білих. 
Мейсі заявив, що урядові агенції приймають більший від-
соток негритянських працівників, щоб надолужити ту кри-
вду, яка давніше діялася неграм, яких в меншому відсот-
ку приймали до праці. Тепер ніхто не дивиться на расу 
працівників. 

Р Е С П У Б Л І К А Н Е Ц Ь КЛАРЕНС Д Ж . БРАВН МО-
Л О Д Ш Ш ї ЗДОБУВ ПОСТ КОНГРЕСМЕНА в сьомій вн-
борчій окрузі в Огайо, який опорожнився був 23-го cepn– 

jBjflKac,'riflOK смерти його батька, який б у ^ н з н а ч и н и чле-
ном Палатної Комісії Правил. Вравн дістаВ'70,646" голосів, 
а його демократичний противник Джеймс А. Беррі тільки 
47.180. Вислід виборів стверджує, що в цій виборчій окрузі 
республіканські впливи не зменшилися, бо там перемагає 
республіканський кандидат від 1936-го року. Бравн стар-
шнй займав становище конгресмена впродовж 27-ох років. 

У СВІТІ 
НА ПОЛГГИЧНШ КОМІСІЇ ОБ'СДНАІШХ НАЦІЙ. 

що складається з усіх членських держав ОН. вісім невт-
ральинх країн, членів Женевської конференції роззбросн-
ня пред'явили резолюцію, яка може стати підставою для 
договору проти поширення атомової зброї. Тими держава-
ми є Бразилія. Бірма. Етіопія. Індія. Мехіко. Нігерія. 
Швеція і Єгипет. Вони стверджують, що 10 держав мають 
змогу осягнути атомову зброю в недовгому часі. Централь-
ного точкою в їх резолюції є застереження, щоб договір 
не виявляв „щілин", крізь які можна б поширити атомову 
зброю - це зроблено з уваги на острах СССР. щоб такої 
зброї не дістала від Америки Західня Німеччина. 

У ПІВДЕННОМУ В'ЄТНАМІ ЗГИНУЛА від поранен-
ня наземною міною, підкиненою на шляху комуністнчни-
ми партизанами. 47-річна жінка-пільот. яка виконувала 
там небезпечну місію репортера-фотографа від амернкан-
ського тижневика ..Нешенел Обсервер". Від 1 січня 1961 
року згинуло там 846 американських військовиків, а 
4.605 було ранених. З 17-ох становищ совстськнх проти-
летунських ракет американське летунство знищило в 
трьох налетах шість становищ. 

„КОМУНІСТИЧНІЙ! КИТАП ВІДШС ПИРРГОВУ 
ПЕРЕМОГУ' ' — заявив філіппінський міністер закордон-
них справ Сальвадор Льопез. коментуючи рішення від-
кластн „на необмежений час" азійсько-афрнканську кон-
ференцію. яка 5 листопада мала розпочатись в Альжнрі. 
Розбила ту конференцію опозиція ПейпінГу — щоб не 
запрошувати совстського Союзу та щоб гостро натавру-
вати Америку — чого інші не хотіли. 45 міністрів закор-
донних справ, які вже приїхали до Альжиру. вирішили 
зберегти 15-членну головну комісію, щоб вона тепер по-
думала над „іншими способами" задля тісної співпраці 
між азійсько-афрнканськимн країнами — без Пейпінґу. 

ІНДОІГЕЗПІСЬКА АРМІЯ ОПРИЛЮДНИЛА доку-
мент, що доказує тісне пов'язання Центрального Комітету 
компартії Індонезії, яка формально нараховує 3.500.000 
членів, з невдачною спробою державного перевороту з 
1 жовтня Ц. р. Військовий міністер ген. Гарріс Насуціон 
наказав „вичистити" військове міністерство та збройні ен-
ли з усіх осіб, що було хоч би в найменшій мірі причетні 
до того перевороту. Заборонено ..видатним членам" ком-
партії участь в судівннцтві. адвокатурі, поліції, та anapa– 
тах фінансів і комунікації. Тим часом на Джаві продовжу-
ються бої. 

В ІЗРАЇЛІ В ИАРЛЯМКНТАРНИХ ВИБОРАХ ВИ-
ГРАЛА на цілій лінії помірковано-соціялістична Мапай-
партія 70-річного прем'єра Леві Ешколя — всупереч ста-
новнщу колишнього прем'єра й надзвичайно популярного 
старого Давіда Бен Гуріона. який перевів розкол в тій 
партії і внетч'пав проти Ешколя. 

У ПОРТУГАЛІЇ 100 ВИДАТНИХ КАТОЛИЦЬКИХ 
ДІЯЧІВ ВИСТУПИЛИ з довгим гострим обвинуваченням 
проти диктаторського режиму Антонія де Олівейрн Саля-
зара, закидаючи йому „систематичне ображування і по-
рушуваяня католицьких вартостей". Між підписаними піл 
тією деклярацісю найгшдатніиіі письменники, професори, 
адвокати й суспільні діячі. Вони зажадали відкладення 
виборів, що мають відбутися в найближчу неділю, але під-
трималн листу соціял-демократнчної опозиції. У Порту-
галії заборонені всі інші партії, за внйнятком Націона.п.-
ної Унії Салязара. 

Ліндсей приготовляється до перебрання 
адміністрації в Ню Иорку; Президент 

прислав йому гратуляи,ії 

ОЛЕГ ШТУЛЬ-ЖДАНОВИЧ ОБРАНИЙ 
НА ГОЛОВУ ПРОВОДУ УКРАЇНСЬКИХ 

НАЦІОНАЛІСТІВ 

Джан В. Ліндсей, юньйор, — зліва — відзначає знаком 
„У" перемогу свою батька у виборах на посадника міста 

Ню Иорку. 

Ню Иорк. Першого дня 
після виборів 3-го листопада 
республіканський посадник-
елект Джансон В. Ліндсей 
відвідав посадника - демок-
рата Роберта Ф. Вагнера та 
конферував з ним в справі 
перебрання урядування в 
цій метрополії, яке має від-
бутися 1-го січня 1966-го ро-
ку. Президент Джансон В ОК-
ремій депеші до конгресмена 
Ліндсея обіцяв нововнбрано-
му посадникові повну спів-
працю свого уряду, щоб зро-
зробнти місто Ню Порк кра-
щнм для життя його МЄШ-
каиців. Президент ґратулю-
вав республіканцеві Ліндсе-
сві з приводу перемоги у BH-
борах. „Ви осягнули перемо-
гу після великої боротьби", 
— казав Президент, і заслу-
говусте на гратуляції від нас 
всіх". Президент в депеші до 
демократичного кандидата 
Абрагама Біма сказав, що він 
важко боровся за перемогу, 
і всі демократи горді за ньо-
га. хоч він програв вибори. 
Джансон бажав всього доб-
рого Бімові в його дальшій 
праці. Президент вдоволе-
ннй із ви сліду виборів В ЦІ-
лій країні, а найбільше ра-
діс Президент із великої пе-
ремоги демократів п стейті 
Ню Джерзі. Ліндсей двічі 
розмовляв із Вагнером. раз 
телефонічно, - а другий раз 
особисто в урядовому меш-
канні посадники Ваґнера. 
куди Ліндсей прибув із сво-
сю дружиною. Предметом 

конференції було те, щоб 
Міська Управа могла без 
перешкод працювати під 
час двомісячного періоду від 
виборів до перебрання вла-
ди новообраними особами. 
Посадник Ваґнер залропону-
вав, щоб він і посадннк-
елект Ліндсей визначили ок. 
ремі комісії, які спільно ВНВ-
чалн б різні справи, такі як 
новий бюджет, який тепер с! 
в підготові, і нові законопро-
єкти, які мають бути прсд-
ложені Міській Раді в 1966-
му році. Ваґнер вже мас го-
товий склад своєї комісії, а 
Ліндсей мас предложити 
список своєї групи в наЙ-
блнжчих днях. Ліндсей зая-
вив після конференції з Ваг-
нером, що він вдоволений b 
розмов з теперішнім посад-
ником, і с повна надія, що 
перебрання урядування від-
будеться гладко, без жадної 
затримки в праці в окремих 
міських агенціях. Ліндсей 
вже порозумівся з нововнб-
раннми демократами Френ-
ком О'Коннором, який здо-
був становище голови Міеь-
кої Ради, і Маріом А. Про-
каччіном, який вибраний на 
міського контролера. Обидва 
вони заявили, що будуть 
старатися співпрацювати із 
республіканським посаднн-
нпком на ..непартійній базі". 
О'Коннор сказав в інтервю: 
„Коли він (Ліндсей) матиме 
слушність, то ми будемо з 
ним. коли ж він не матиме її, 
то ми це йому скажемо". 

Відбулася конференція в справі 
неросійських народів СССР 

Згідно з повідомленнями з 
Европи, Шостий Великий 
Збір Українських Націона-
Лістів. який відбувся там в 
останніх днях жовтня ц. р„ 
вибрав на Голову Проводу 
Українських Націоналістів 
ред. Олега Штуля-Ждановн-
ча. Ред Штуль був обраний 
на П'ятому Великому Зборі і 
Українських Націоналістів в ; 

липні 1964-го року, на про-
познцію тодішнього Голози 
Цроводу, полк. Андрія Мель-
ifHKa, на його першого зас-
тугіннка, а після смерти пол-
ковннка Мельника 1-го лнс-
топада минулого 1964-го ро-
Ку Провід Українських На-
ЦІоналістів обрав ред. О. 
Штуля на виконуючого обо-
в'язки Голови Проводу, з 
там, що впродовж року по-
винен відбутися черговий. 
Шостий Великий Збір Укра-
їнськнх Націоналістів, який 
вибере собі Голову на місце 
сл. п. полк. Андрія Мельнн-
ка. Такий Збір тепер відбув-
ся і він потвердив ред. Шту-
л я на пості Голови ПУН. 
Безпосередньо після Збору 
відбулися у Люксембурзі 
врочистості посвячення па-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 

Олег Штуль-Жданович 
Новообраний голова Прово-

ду Українських Націо-
налістів 

м'ятника на могилі сл. п. А. 
Мельника. Ілюстрований ре-
портаж із цих урочистостей, 
написаний і пересланий до 
„Свободи" з Люксембургу 
ред. Осипом Зінкевичем, бу-
де надрукований у чергово-
му, завтрішньому виданні 
, .Свободи". 

МОСКВА МОБІЛІЗУЄ СВІТОВИХ 
КОМУНІСТІВ ДЛЯ РОЗПРАВИ ПРОТИ 

ПЕЙПІНҐУ 

Ню Порк (М. П.). - В 
днях 29. ЗО і 31 жовтня ц. р. 
відбулася в університеті 
Брендайс. біля Бостону. на-
укова конференція. присвя-
чена питанням сучасного 
положення неросійських на-
родів Совстського Союзу. 
Конференцію влаштовував 
Інститут Східньо - европей-
ськнх жидівських проблем 
при згаданому університеті. 
На конференції виступали 
найбільш видатні амернкан-
ські совєтологн. передусім 
професори таких американ-
ських університетів як Ко-
люмбійський. Гарвардський. 
Джорджтавнськнй, Зіскан-
еннськнй. Ситі Коледж в Ню 
Иорку. а а українців проф. 
Ярослав Білінськнн з Деле-
вар і проф. Всеволод Голуб-
ничий з Гантер Коледжу. 
Предметом досліджування 
на конференції були зокре-
ма тенденції сучасної націо-
нальної політики Москви у 
відношенні до неросійських 
народів і вияви їх спротиву 
та самооборони. В загально-
му. в оцінці учасників кон-
ференції, наненльиіші пози-
ції зі становшпа самооборо-
ни. мають в Совстському Со-
ю:-.і грузини і вірмени, а да-
лі балтійські народи. До 
сильно загрожених русифі-
кацїею і колонізацією зара-
ховано українців, жидів. се-
редньоазійські народи, а го-
ловно білорусів. Українське 
питання було широко роз-
глядане зокрема у допопі-

дях проф. Білінського, Дж. 
Армстронґа і С Бялсра. В 
час, коли проф. Я. Білінсь-
кнй аналізував вияви enpo– 
тнву українського народу в 
різних галузях життя, д-р 
Бялср відмітив особливу ро-
лто української комуністич-
ної бюрократії в керівних 
органах партії і уряду СС-
СР. В доповіді проф. Голуб-
ннчого українська справа 
виринула на тлі його аналі-
зи господарських взаємин 
між совстськнми республі" 
ками та пропонованих ним 
нових критеріїв для з'ясу-
вання і оцінки економічної 
залежності! України від Ро-
сії. Крім згаданих двох до-
повідачів. з українців в 
конференції брали участь 
також проф. Володимир 
Бандера. д-р Степан Олій-
ннк і д-р Мирослав Прокоп. 

У КИЄВІ СНІГ 

21-го н:овтня в Києві вп-
пав перший сніг. В цен-
тральній частині міста гру-
бнна покриву досягала 6 
сантиметрів. А в парку іме-
ни Тараса Шевченка нав-
иіютн університету на дея-
кнх деревах сніг навіть по-
ламав гілки. 

Сніг у жовтні в районі 
Києва - не таке вже рідкіс-
не явище. Останнього разу 
в цю пору він випадав у 
1959 році. (З ..Радянської 
України" 22 жовтня). 

Москва. — Кремлівські 
володарі не виреклися ідеї. 
Що її мав Хрущов, скликати 
збіговище всіх комуністич-
них партій світу, щоб на 
ньому — під плащиком шу-
кання едностн в комуніс-
тнчному русі — натаврува-
ти та засудити китайських 
комуністів, — таке переко-
ЧВная мають закордонні ,об-
серваторя у Москві. Підгото-
ва до такого збіговища, яке 
мало б зібратися ранньою 
весною наступного року, 
відбудеться в засекречених 
розмовах, що їх кремлівські 
володарі вестимуть з лідера-
мн комуністичних партій, 
які приїдуть до Москви на 
святкування роковин жовт-
невої революції. Больше-
вицька верхівка хоче внко-
ристати теперішній час. в 
якому престиж Комуністнч-
ного Китаю упав в комуніс-
тичному та невтральномл' 
світі внаслідку цілого ряду 
комунокитайськнх невдач. І 
так, після того, як Пейпінг 
закидав Москві, що вона бо-
ггься американського ,.na– 
перового тигра" та який 
кількакратно ,^тючнето" де-
клярував „всебічну" під-
тримку Північному В'стна-
мові і південно - в'єтнамсь-
ким комуністам (в'стконго-
ві) — нічого з тих обіцянок 
і погроз не виконав. Далі. 

створивши атмосферу кон-
флікту з Індією та погрожу-
ючн їй „небезпечними нас-
лідкамн" за ніби-то порушу-
вання кордону під час пакі-
стансько - індійської війни. 
Пейпінг використав першу 
нагоду щоб відтягнутися і 
пальцем не ворухнути в 
обороні Пакистану. Бувши у 
приязних взаєминах з Індо-
незісю. Комуністичний Ки-
тай водночас присилав 
зброю індонезійським кому-
ністам і сприяв їхній змові 
з 1 жовтня ц. p.. - колп ж 
та змова не вдалася і армія 
в Індонезії повела на ціло-
му фронті похід проти та-
мошньої - - здавалося — 
дуже сильної комуністичної 
партії — Пейпінг знову об-
межився тільки ДО СЛОВЄС-
ннх протестів, які промпну-
лн без будь-якого відгуку. 

І Врешті Комуністичний Ки-
ітан скомпроміту'вався на 
І з'їзді азійсько - африкансь-
; них міністрів закордонних 
'справ в Альжнрі. напері'Дод-
ні заплянованої там конфе-

! ренції азійсько - афрнкансь-
1 кнх країн. Загрознвпін бой-
1 котом тій конференції 
Пейпінг зірвав її. але вод-

1 ночас дав поштовх до вияв-
1 лення сильної опозіщії пую-
(ти ко.мунокптайської войов-
і нпчої. авантюрницької та 
І безглуздої політики. 

ЗАГАЛЬНИЙ З'ЇЗД 
КОЛЕГИ СВ. АНДРІЯ 

І СКЛАДОВИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ СУС 

Вінніпег. — В днях 12-14 
листопада відбудеться тут 
загальний з'їзд Колегії св. 
Андрея і провінційний з'їзд 
складових організацій Сою-
зу Українських Самостійни-
ків. В рамцях цього з'їзду 

І проходитимуть сесії Союзу 
Українок Канади. Т-ва Ук-
раїнськнх Самостійників та 
Союзу Української Молоді 
Канади. Загальна сесія буде 
присвячена Колегії св. Анд-
рея. Увечері в суботу 13-го 
листопада промовлятиме га-
лова СУС д-р Павло Охітва 
на тему „Наша будучність". 
В неділю, 14-го листопада, 
після Архиєрейської Служ-
би Божої в Катедрі св. Трой-
ці, відбутіеться заключна за-
гальна сесія, із промовами 
Митрополита УГПЦ в Кана-
ді Іларіона та д-ра Ізидора 
Глинки. 

ЕВРОПЕИСЬКА ФІЛІЯ 
АСОЦІЯЦЦ УКРАЇНСЬКОЇ 

КАТО:іОЦЬКОЇ ПРЕСИ 
Рим. — У вересні ц. р. за 

почином дра Лева Мидлов-
і ського, голови Асоціяції У-
країнської Католицької Upt– 
сн в ЗДА і в Канаді. заснсва-
но тут Фиіію цієї Асоціяціз з 
тереном діяння на Західну) 
Европу. На сходинах укра-
їнських католицьких журна-
лістів, що відбулися 18-го ве-
ресня під проводом д-ра Л. 
Мидловського і в прнсутнос-
ті духовного опікуна АУКП 
шикагівського єпископа кир 
Ярослава Ґабра, вибрано у-
праву новозаснованої філії 
АУКП в такому складі: д-р 

Мнрон Коновалець (Мюн-
хен) - голова, о. д-р Іриней 
Назарко. ЧСВВ (Рим) - за-
ступннк голови та д-р Ва-
енль Маркусь (Рим) —се-
кретар. Філія, що її осідком 
буде Рим. нараховує 15 ін-
дивідуальних ч.іенів і три 
правні. 

ЛІТЕРАТУРНІШ ВЕЧІР 
СЕРГІЯ ДО.МАЗАРА 

В ЕДМОНТОНІ 

Едмантон. — Місцевий Лі-
тературно-Мнстецькнй Клюб 
влаштовує в неділю, 14-го 
листопада, авторський вечір 
українського еміграційного 
письменника Сергія Домаза-
ра, який у дорозі з Австра-
лії до Торонта зупиниться 
кілька днів в Едмонтоні. На 
вечорі, що відбудеться в за-
лі УНО о год, 7:30 вечора, 
письменник прочитає уривки 
з таких своїх прозових тво-
рів: „Лист до В. Ш. Земля-
ка", ..Реставратори голубих 
мрій" і з відомої повісти 
„Замок над Водасм". 

УКРАЇНКА ВИГРАЛА 
150 000 Д О Л Я Р Ш 

Едмонтон. — Як повідом-
ляють „Українські Вісті" з 
21-га жовтня, українка Кате. 
рина Коропецька виграла на 
закуплений нею білет на 
кінські перегони в Ірландії 
150 000 долярів і зі своїм 
чоловіком мас намір відвіда-
ти двох братів в Україні, 
про шо мріяла впродовж ба-
гатьох років, але не могла 
того зробити через брак rpo– 
шей. її чоловік, щ приїхав 
до Канади 1925 року і з я-
кнм вона повінчалась 1932 
року в Едмонтоні, також мас 
рідних в Україні. 

Окружний Комітет Відділів УНС в Дітройті 
завершуй організаційну акі̂ ію 

Дітройт. Мнш. (В. П.) - дав ряд вказівок, як ус-
Щоб завершити організацій-
ну акцію цього передконвен-
ційного року. Окружний Ко-

пішно завершити організа-
ційну акцію присднуваянт 
нових членів. Потрібно COT-
ні нових членів, щоб округа 

мітет скликав організаційні виконала призначену квоту, 
збори, в суботу, 30-го жоа-1 Зібрані принялн постанову, 
тня 1965, в залі Українсько-1 що до кінця цього року 
го Демократичного Клюбу, 1 кожний голова, секретар та 
у яких взяли участь голови., організатор приєднає не 
секретарі та організатори j менше 5 нових членів. Вол. 
відділів прнналежннх до ок-; Гірняк та організаційний 
руги. Наради відкрив і ними 
проводив голова Окружного 
Комітету п. Ярослав Базюк. 
Про І Конвенцію Мишиген 

референт Округи В. Діднк 
зобов'язалися допомагати 
кожному, хто такої допомоги 
буде потребувати. 

ЗДА загрозили Родезії репресіями 
у випадку самовільного проголошення 

самостійности 
Вашингтон. — Американ-

СЬКІ КерІВНІ ЧИННИКИ ВИЯВИ-
ли. що президент Джансон 
вислав був листа прем'єрові 
Родезії Айенові Смитові з 
виразною погрозою, що ко-
лн уряд Спита зважиться 
проголос й т и самостійність 
Родезії всупереч волі Брита-
нії. в оперті на 220.000 білих 
в Родезії та із знехтуванням 
становшпа і прав 4-х мільйо-
нів чорних автохтонів, то 
ЗДА приєднаються до кож-
ної міжнародної репресійної 
акції, зокрема до економіч-
ного бойкоту Родезії. У листі 
президента Джансона вка-
зувалось на те. т о самовіль-
не проголошення державної 
самостійности Родезії не є її 
внутрішньою справою, бо 
ROHO захитало б існуючий 
балянс мін: чорним і білим 
населенням Африки і мало б 
такі політичні наслідки на 
всьому африканському кон-
тнненті. які не можуть бути 
байдужні Америці. Цей лист 
презнде н т а Джансона — 
твердять коментатори - став 
причиною, що білораснетсь" 
кий уряд Айена Смнта. якнії 
раніше був готов проголо-
спти державну самостійність 
Родезії всупереч опозиції 

і збоку СОЦІАЛІСТИЧНОГО уряду 
! Британії, зацукапся і запро-
j енв на нову серію пep^^гono-
і рів брнтійського прем'єра 
Гаролда Вільсона, який дій-
сно полетів до Солсбері. CTO-

' лиці Родс::ії і там перевів 
довгі наради. У внеліді тих 

І нарад рішено звернутись до 
j королеви Єлисаветн, іпоб во-
на призначила „королівську 
комісію" для перевірення. 
поскільки на базі існуючої 
чи зміненої конституції Ро-
дезії можна проголосити її 
державну незалежність 

САМІ ПИШУТЬ. САМІ П 
КНИЖКИ ВЕЗУТЬ . . . 

До міст і сі.) Волині. Сум-
щнни та Закарпаття ВИЇХВ-

1 ли з Києва три великі бріг 
! Гади письменників на чолі 
І з О. Гончаром. В. Козачен-
' ком. ПОВІДОМЛЯЄ ..Ky.n.– 
тура і Життя" з 17 жовтня. 

У багажі майстрів слова 
— тисячі книжок. їх буде 
вручено 60 школам. 

Як відомо, там, де держа-
ва „дбає" про всіх і про все. 
письменники зобов'язалися 
своїми силами забезпечити 
бібліотеками школн-інтерна-
ти України 

ського Конгресу Братських! Другу частину вборів 
Організацій, звітували деле-1 присвячено Листопадовому 
гати пп. Вол. Борискевнч та 1 Зриву в 1918 році. Вшанова-
Вол. Діднк. Конгрес об'єд-1 по присутніх на залі спів-
нує 46 братських організа- j творців Листопадового Зрн-
цій різних національностей. І су УСС Вол. Гірняка та Ва-
Як постійного делегата. І силя Терлецького і прослу. 
зв язкового між Конгресом - хано монтаж „1-го листопа-
і Окружним Комітетом внб-:да 1918 року у Львові" тех-
рано п. Володимира Борис - нічного оформлення молодо-
кевича. У дальшому ході на-1 го мнетця Мнрона Папіжа з 
рад об.гасний організатор п., Міннеаполісу. На прикінці 
Володимир Гірняк з 'ясував'висвітлено фрагменти ко-
хід орі-анізаційноі роботи та льорового фільму з відбутих 
дотеперішні успіхи Окруж- Союзовнх Днів у 1963 і 1965 
ного Комітету. Зокрема по-1 pp. в Дітройті 

Союзова Округа Аллентавну плянуе 
пожвавлену діяльність 

великі можливості дальшого 
росту і розвитку цієї най-
старшої і найбільшої укра-
ЇНськоі установи в вільному 
світі. Він рівнож віддав ба-
гато уваги практичним і ор-
ганізац. питанням, кладучи 
натиск на акцію оживлення 
ВІДДІЛІВ та получення відді-
лів малих і недіяльних. По 
доповіді вив'яза^тась диску-
сіл. На закінчення зборів 
схвалено, що до кінця біжу-
чого року округа приєднає 
50 нових членів та подбає, 
щоби в окрузі не було НІ ОД-
ного відділу, який не при-
єднав би бодай одного чле-
на в тім році. Відповідаль-
ність за викоігання тих пое-
таноп взяли на себе голова 
округи Іван Зазворськнй і 
секретарка округи п. Анна 
Гарас. 

Ал.тснтавн. Па. (С С. Г.) 
- В неділю 31 жовтня тут в 
залі Українського Парохг 
яльного Центру зібрались 1S 
урядовців 8-ох Відділів УН-! 
Союзу з Аллентавну. Бетле-
гему. Нортгемтону. Істону, 
Емемеральду і Палмертону 
на нараду для пожвавлення 
союзової пр-лці в осіяному 
сезоні. Збори відкрив і НИМИ 
проводив голова округи 1-
ван Зазворськнй, секретарю" j 
вав Роман Гарас. Відкрнпа-
ючи збори, голова попросив1 

присутніх мовчанкою вша-
нувати пам'ять щойно похо-І 
роненого покійного Прези- J 
дента ^'HP р екзилі сл. пам. 
д-ра Степана Витвицького. 
Відтак поінформував про 
ціль зборів, та здав влчерп-
ний звіт з проробленої пра-
ці округою за останні 6 мі-
сяців часу. Опісля відбулась 
доповідь обласного органі-
затора УНС Степана Гаври-
ша про нову методу забез-
печення членів. Доповідач 
проаналізував введені з днем 
1-го липня б. р. новості в 
забезпеченевій системі УН-
Союзу та говорив про нові 

ФВ Сіяиі ярештуваля 22-річ. 
ного автохтонного юнака, Я. 
Чайяна Маркасампаца. і двох 
Лого товаришів, аа вбивство 
13 жовтня ц. р. американсько^ 
го видавця і редактора Дар-
реля ВерріГана. Тіло того аме-
рнканця знайшли в його авті 
на вулиці. 
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Перемога Ліндсоя 
Перемога Джана В. Ліндсея, 43-річного республікан-

ського конгресмена з Ню Иорку. у вн6Ч)рах на посадника 
цього 8-мільйонового міста, і; ПОДІЄЮ, що переступає льо-
кальні межі п'ятьох нюйоркськнх дільниць. Вона надзви-
чайно Характеристична взагалі для ментальності! амерн-
каяського виборця і може мати чималий вплив на дальші 
відносини у загальноамернканському маштабі. 

Ню Йорк був завжди містом з перевагою у підношенні 
3:1 зареєстрованих демократів над республіканцями. Ню 
Норк - типово „мішане" місто за національним ПОХОДЖЄН-
йям, расовою приналежністю та віровизнанням. У Ню Иор-
ку, наприклад, мешкає стільки жидів, скільки о п цілому 
Ізраїлі — кругло 2 мільйони, кругло мільйон мурннів; ін-
ШІ расові й національні групи займають компактною ма-
сою різні дільниці цього велетня-міста. З віровизнань у 
HJO йорку перші місця займають католицьке й мойсеєве. 
На цьому тлі вибір Джана В. Ліндсея, республіканця ір-
ландсько-голляндського роду, протестанта, який був ад-
вакатом і ніколи не займав ніякого становища в правлінні 
Ню Иорку - цс своєрідний феномен. 

Найвірогіднішнм поясненням цього феномену буде, 
мабуть, твердження, що у вівтіркових виборах в Ню йорку 
виграла — особа. Джан ЛІНДСеіі мас ті персональні прик-
метн, які з'єднують йому численних приятелів. Саме ці 
його прикмети — особистий чар, молодість, ентузіязм. 
сполучений із першорядним організаторським талантом. 
його зовнішня постава, його безпосередність у заторку-
ваяні справ, — все це склалося на те, т о Ліндсей виграв 
чотирикратно вибори до Конгресу з своєї виборчої округи 
в Мангеттені, навіть у минулому році, коли в Ню Иорку 
і всій країні ,,лявінну" перемогу осягнули демократи. Зда-
ючн собі справу з того, що виграти можна тільки тоді. 
коли на його список впадуть також голоси незалежних 
виборців і навіть зареєстрованих демократів, Ліндсей не 
виступав назверх із своїм республіканізмом. Навпаки, він 
уклав виборчий пакт із лібералами і раз-у-раз підкреслю-
вав, що хоче розв'язувати ті актуальні проблеми міста, які 
не залежать від партійних плятформ: справи вуличної ко-
мунікації, злочинності!, занечнщування повітря, водної 
кризи, нових шкіл, прилюдних парків і садів. 

Ліндсей мав важку ситуацію, бо за ного демократич-
ного попередника не було в управлінні міста таких скан-
далів, як 24 роки тому, коли внаслідок їх обрано республі-
канця Фіорелльо Ля Гардію. Противник Ліндсея, демократ 
Абрагам Бім. користувався теж підтримкою таких велн-
чнн, як віце-президент Гомфрі, сенатор Роберт Кеннеді і 
почасти сам Линдон Джансон. Однак, нюноркці відчували, 
що прийшла ,,пора на зміну". І вони сподіваються зміни 
від нового посадника, який обіцяє реформи. Щоб не дава-
Ти йому необмежених прав, ті ж самі виборці обрали демо-
кратичного кандидата на президента міської ради. 

Внаслідок цієї перемоги Джан Ліндсей став фігурою 
яа американську крайову мірку. Вже тепер передбачають. 
що його амбіції сягатимуть не тільки губернаторства Ню-
йоркського стейту, але й презндентурн З'єднаних Держав. 

Культобмінне ошуканство 
Між З'єднаними Державами Америки і Совстським 

Союзом ведеться формально-теоретично політика спініс-
нування. В кожному разі всі про неї говорять. З тією ,,ма-
лою" різницею, що Америка не тільки про неї говорить 
і думає, але й її визнає і відповідно поступає. Москва, на-
томість, робить усе можливе, щоб цей стан співіснування 
максимально використати, з тісю думкою, що раніше чи 
піяніше їй таки пощастить ..угробити" Америку. 

Не тільки В'єтнам, де комуністичні агресори збивають 
оборонні американські літаки совєтськнми ракетами, але 
й виявлений з початком цього місяця совстськнй обман 
у так званому ..культурному обміні" між ЗДА і СССР дає 
на це черговий приклад. Коротка історія цього впявлено-
го тепер обману така : 

Уряди ЗДА і СССР щодва роки відновлюють договір 
їхро „культурний обмін" на засадах рівности. Висилають 
оольшевики якусь групу своїх ..культурників" до Амери-
кн, вони тим самим зобов'язуються прийняти подібну аме-
риканську групу в Совстському Союзі. Все повинно бути 
Тю-рівному, однаково. Але інакше в дійсності. До Америки 
Висилають большевнкп передусім своїх техніків і знайом-
ляться передусім з розвитком та досягненнями амернкан-
еької технології, а до Совстського Союзу допускають пе-
реважно американську „богему". Американці не прнділя-
ли цьому належної уваги, знаючи, т о в Совстському Со-
юзі їм не багато покажуть та й не бапіто там можна нав-
читись. Але в останньому часі вже й з ..богемою" не вн-
ходнть. 

Згідно з договором, цього року запляновано відвідини 
В СССР ще одної американської артистичної групи з му-
знчною комедіг.ю ,,Галло, Доллі" . Але ці відвідини треба 
"було на деякий час відложитп. Тоді американці запропо-
вувалн, що замість цієї групи Совєтеькпн Союз відвідай 
група американських письменників, аітистіп і внховннкіп. 
Але в Москві сказали ,,нєт". мотивуючи це тим, що Со-
вєтський Союз уже не плянус висилати до Америки своїх 
письменників, артистів і внховників. Американська амба-
сада офіційно запротестувала в совстському міністерстві 
закордонних справ, попереджаючи ріпночасно, що коли 
совєтський уряд далі робитиме труднощі у взаємному 
йультобміні, то американський уряд буде змушений nepe– 
юритя своє відношення до договору, який внгасас і мав би 
Вути відновлений з кінцем цього року. 

Дальший розвиток у цій справі залежатиме від COBCT– 
ської відповіді на американську ноту. Очевидно. добродуш-
Й американці мають для большевнків готове виправдан-
я я : мовляв, Москва змушена до такого поступування ста-
ЯОвящем червоного Китаю, який викорнстопуг. культобмін 
МІЖ ЗДА і СССР в своїй пропаганді проти Совстського 
Союзу. 

Уся ця історія із співіснуванням. Совстським Союзом 
та червоним Китаєм нагадус в багатьох підношеннях аме-
рнканську політику перед другою світовою війною. Також 
тоді Америка та її союзники думали про рятунок совстсь-
кої імперії перед загрозою збоку гітлерівської Німеччини, 
з Якою Москва тишком-нишком змовлялась на погибель 
альянтам. Коли ж дружба Сталіна з Гітлером скінчилася 
І диктатори схопили один одного за горло, Америка н аль-
днти простили змову й зраду і врятували її тільки на те, 
щоб вона знову загрожувала їм і світові. Якщо б завтра 
виявилася підступна змова між Москвою і Пейпінґом, то 
Де було б тільки повторенням історії, яку всі знають, але 
5 якоТ не всі і не завжди вчзться. 

Mux. Кнлшшнй 

НЕ НАЗИВАЮЧИ НА ІМ'Я 
Куритиба. — Нова мода 

завелася тепер у Кремлі: 
коли говорять чи пишуть 
там про щось неприємне для 
сучасного режиму, то ста-
ранно уникають називати 
речі ft особи їх власними 
іменами. Звідки ж узялась 
така „соромливість у бою" і 
чим вона викликана? 

Нам здасться, цю моду 
„на даному етапі соцреалія-
му" розпочав ніхто інший, 
як Нікіта Хрущов. Р6зторо-
щуючн Сталіна, Хрущов 
жахливу добу кривавих зло-
чинів, бандитизму й сваволі 
дуже м'яко називав „куль-
том особи". Можливо, він 
тоді передбачав, що згодом 
візьмуться розторощувати і 
ного, а тому заздалегідь вя-
рінгав дати приклад „добро-
го тону", щоб обвинувачен-
ня і обвинувачених перед 
прилюдним тавруванням за-
внвали в папірці. Якщо так, 
то Хрущову треба признати 
належне в передбачливості, 
він таки зумів, перш ніж 
упасти, кинути куль соломи 
на тверде місце. 

В усякому разі, тепер Ні-
кіту Сєрґссвіча, хоч при-
людно й паплюжать, ніко-
ли не називають на ім'я. В 
Кремлі розвелися своєрідні 
„езопи", які, критикуючи 
свого недавнього зверхннка, 
вистерігаються, щоб часом 
десь не проскочила конкрет-
на, безпосередня згадка йо-
го особи. 

Ясно, як Божий день, во-
нн, ті „езопи", самі з ocrpa– 
хом заглядають у майбутнє 
і, на всякий випадок, хочуть 
м'якіше собі постеляти. Ні-
чим іншим це пояснити не 
можна, бо з „езопівської" 
санний та балаканини вид-
но, як на долоні, про що та 
про кого йдеться. 

З нагоди першої річниці 
з дня повалення Хрущова в 
московській „Правді" широ-
ко розписався Петро Ше-
лест, член Президії ЦК КП-
СС і перший секретар ЦК 
КПУ. 

Шелест у своїй статті ста-
раяно обминав прізвище 
Хрущова, але також не 
пхав пальця у тни. Хто чи-
тав його статтю, тон відразу 
розумів, про що в ній ідеть-
ся. Насамперед секретар 
ЦК КПУ обвинувачував по-
переднього, не названого на 
ім'я „хазяїна", у хибному 
вирішуванні проблем сільсь-
кого господарства. Шелест 
одверто сказав, що воно 
ніскільки не піднеслося і 
взагалі не мало виглядів 
піднестися. У часі, коли той 
„невідомий", перебуваючи в 
країнах - сателітах, зокрема 
в Югославії похвалявся, що 
СССР незабаром „наздоже-
не й випередить Америку" 
у виробництві продуктів 
харчування на душу насе-
лення, в Києві перед крам-
ницями за хлібом стояли 
довжелезні черги. 

Дал і Шелест заговорив 
про те, як то зле для держа-
вн, коли одна особа посідає 
в ній дві керівні посади і до-
бнрас собі помічників з-по-
між рідні, приятелів і близь-
ких знайомих. Не сказав 
член Президії ЦК КПСС і 
перший секретар ЦК КПУ, 
що його самого і майже всіх 
теперішніх кремлівських 
вельмож та сама, не назвала 

на ім'я особа поставила на 
керівне становище. 

Міжнародні пресові аґен-
цїї подали за совстською 
пресою цікаве повідомлення, 
присвячене „визначному пн-
сьменникові Валентинові 
Оверчніку" (прізвище явно 
переплутане, я його тут на-
воджу за бразильським ча-
сопнеом „Діяро де Сан 
Павльо"; можливо, що мова 
йде про Овечкіна - М. К.) . 

Цей Оверчкія. сказано в 
повідомленні, був багато ра-
зів премійований і вважався 
одним із передових COBCTCb– 
ких письменників, аж до 
часу, коли йому попередній. 
не названий на ім'я керів-
ннк червоної імперії, дору-
чив написати книжку про 
село Каліновку. „Езопи" з 
Москви подають, що це село 
знаходиться в Курській об-
ласті, на кордоні Росії з Ук-
раїною. 

Отож „невідомий" керів-
ник червоної імперії зппро-
понував Валентинові Оверч-
ніку написати про Калінов-
ку такни твір у дусі соділ-
лістнчного реалізму, щоб 
він, керівник, який в тому 
селі народився, був пред-
ставленнй від малих літ. як 
„батько і провідник" міеце-
вого селянства, що ідеї по-
будовп світового комунізму 
плекалися саме там. у Ka.iW 
новці, в голові отого кому-
ністичного вундеркінда. 

ОверЧКІН НІОНТО ВІДМОВИВ-
ся виконати це „завдання 
партії", через те попав під 
пресію і десяті, останніх ро-
ків його творів ніде н СССР 
не друкували. 

„Невідомий" керівник СС-
СР доручив такий твір на-
пнеатн іншому пнсьменнн-
кові, Михайлові Шолохову, 
теперішньому лавреатові но-
белівської премії. Шолохов 
ніби закінчив писати , . . са-
ме в той день, коли Xpjino– 
ва повалено. 

„Невідомий" також дав 
наказ швидкими темпами 
наново спланувати Калінов-
ку, державним коштом сио-
рудити в ній нові будинки, 
провести до них електрику, 
водогін, каналізацію, збуДу-
вати приміщення для клю-
бу й театру, прокласти до се-
ла шляхи, відкрити в ньому 
ресторани, створити з р а з к и 
ву лікарню та місця відпо-
чігнку й розваги. 

На все це з „фондів особ-
ливого призначення" внді-
лено великі суми грошей. 
Каліновку мали „відкрити" 
для туристів не тільки з са-
телітних країн, а також 
з „гнилого" Заходу. 

Отож Хрущов задумав пе-
реплюнутн Сталіна. зробпв-
ши з Каліновки нону кому-
ністичну Мекку, безпосеред-
ньо пов'язану з його влас-
ним іменем. 

Увірвалось, хоч на псе те 
витрачено скажені гроші. 
„Нова Каліновка" Хрущова 
пішла слідом „Двірця Совє-
тів" Сталіна в Москві. Як 
бачимо, яблуко від яблуні 
далеко не відкотилося, 
„культ особи" звабив одно-
го н другого. А хто тепер на 
черзі ? '. 

Читайте українські книжкь 
і газети, бо часте читання 

веде до просвіти, а просвіто 
- це сила 

ЧИ БУДЕ НОВИЙ КОМІНТЕРН? ' Мшсаало o - p - ^ – 
Мюнхен. — У нашій добі 

коли в цілому світі ростуть, 
як гриби, різні міжнародні 
організації — політичні, на-
укові, мистецькі, господар-
ські, релігійні, спортові і т. 
д. — вийнятком залишасть-
ся комуністичний р у х 

Під час другої світової вій-
ни Сталін, щоб догодити со-
юзннм демократичним дер-
жавам, звелів зліквідувати 
Комуністичний Інтернаціо-
нал, заснованнй Леніном у 
1919 році. 

Після війни була створена 
організація, що мала підго-
туватн відновлення Комін-
терну: це був так званий 
Комінформ. Однак, до цієї 
організації не вступили всі 
комуністичні партії. Окрім 
того, незабаром югославська 
комуністична партія, на яку 
Сталін покладав великі на-
дії, відкололася від Комін-
форму, бо не була згідна з 
політикою Москви супроти 
так званих „народних демо-
кратій". 

Комінформ животів дея-
кий час, а після смерти Ста-
ліва був зліквідований, бо 
його наступникам треба бу-
ло помиритися з югославсь-
кнмн комуністами: перед 
тим Комінформ у своїй пре-
сї кляв - проклинав югос-
.гавських комуністів, нази-
ваючи їх фашистами, запро-
данцямн капіталу і т. д. 

Після ліквідації Комін-
ерорму в Москві з'їзднлися 
делегати комуністичних 
партій різних країн для від-
значення 40-ігх роковин 
больщевнцької революції 
(1957 р.) або з нагоди кон-
гресів Компартії Совстського 
Союзу і при тому ухвалюва-
лн резолюції. Однак до ство-
рення Комуністичного Інтер-
націоналу так і не дійшло. 

Уже в 1958 р. почався роз-
лам між Москвою і Пейпін-
ґом. до якого прилучилася 
комуністична Альбанія. Ки-
тайські комуністи називають 
своїх „російських братів" 
такими словами, якими бу-
вало Сталін „періщив" юґо-
славського Тіта. Ненависть 
китайських комуністів до 
московських „ревізіоністів" 
перевищує їх ворожнечу до 
„американських імперіяліс-
тів" чи „індійських реакціо-
нерів". 

В 1959 р. на 21-му з'їзді 
совстської компартії деякі 
делегати закордонних пар-
тій, наприклад польської, 
заявляли, що ніякого Комін-
терну не треба: кожна ко-

муністична партія в своїй 
країні відповідальна за свою 
політику. 

Хрущову набридла була 
невпинна ворожа пропаґая-
да китайських комуністів 
проти Москви. Він хотів 
скликати міжнародну кон-
ференцію комуністичних 
партій у Москві, щоб розпра-
витись з китайськими „роз-
кольниками". Але з того 
пляну нічого не вийшло: 
14 жовтня 1964 р. Хрущова 
с :инулн його ж товариші. 

Наступники Хрущова хо-
тіли все ж скликати конфе-
ренцію комуністичних пар-
тій навесні 1965 року. Але 
проти цього висловилися 
навіть партії із „народних 
демократій", наприклад, ру-
мунська. Довелося цей про-
ект відкласти. 

Покищо Москва мовчить 
і не відповідас на напади 
Китаю. Мао з своїми това-
ришами збирає комуністпч-
ні партії Азії коло себе. За 
Пейпінґом ідуть комуністи 
Японії, Кореї, В'єтнаму, Ін-
донезії, Цейльону і т. д. Є 
в різних країнах світу в 
компартіях свої „китайські" 
фракції, які визнають Пей-
пінг за центр „світової ре-
волюції" і засуджують мос-
ковських комуністів як ,,pe– 
візіоністів", єретиків, коли 
вживати слова із релігійно-
го життя. 

Ленін заснував Комінтерн 
у 1919 р. На з'їзді, де було 
35 осіб, делегати були лише 
від двох партій - російської 
та німецької. З Німеччини 
приїхав тоді в Москву тіль-
кн один делегат від компар-
тії, та н той голосував npo– 
тн створення Комуністично-
го Інтернаціоналу. Це не 
перешкодило Ленінові про-
голоситн на ввесь світ, що є 
організація, яка об'єднує в 
собі „пролетарів усіх країн 
і поневолених народів" — 
Комінтерн. Тоді ходив між 
людьми анекдот про „1-ий 
конгрес Комінтерну". Каже 
Троцькнй до росіянина -
делегата компартії на кон-
гресі: „Вимаж, друже, мор-
ду дьог-.ем, будеш делегатом 
від чорної Африки" . . . 

Коли Ленінові в 1919 році 
вдалося створити Комінтерн 
з нічого, то шанси китансь-
ких комуністів стоять куди 
вище. Може незабаром Мао 
скличе конгрес комуністнч-
них партій у себе і скаже: 
„Зі сходу світло!" 

ї ї А. 

НА ПРАЗНИК 

Спізнена шана 
З ім'ям видатного талнно-

внтого композитора Миколи 
Леонтовнча пов'язана яс-
краво сторінка українського 
музичного мистецтва. Глн-
боке і тонке знання фолк-
льору, вийняткова майстер-
ність дозволили йому збаг-
нути таємниці народної по-
езіі, створити новин україн-
СЬКИЙ СТИЛЬ. 

В історію української на-
ціональної музики Микола 
Леонтовнч увійшов як ВЄЛИ-
кий майстер клясичних хо-
ровнх обробок народних пі-
сень, як мнетець-новатор. 

Хто не знає і хто не за-
хоплюсться елегією „Козака 
несуть", „Над річкою беріж-

ком" або геніальним „ІЦед-
риком" де розкривається 
могутній талант Миколи Ле-
онтовнча. 

Вночі проти 23 січня 1921 
року великого українського 
композитора підступно вбн-
лн большевикн, а тепер по 
багатьох роках віддають ио-
му шану , . , 

Як пише „Радянська Ук-
раїна" з 16 жовтня, в будин' 
ку ч. 2 по вулиці 9-го січня 
в Києві відкрили гранітну 
меморіальну таблицю, де 
написано: ..У цьому будин-
ку в 1919-1921 pp. працю-
вав видатний український 
композитор Микола Дмнт-
рович Леонтовнч (1877-
1921)". 

Сонце , посмирнівши по 
по зливних дощах і повені, 
благісними лотоками залн-
ває усю римську Кампанію. 
Де-не-де ще несеться остан-
нс дзижчання цикад. Ав-
тобус преться усе вгору та 
вгору, наче й він спішиться 
на празник — день Рождест-
ва Богородиці — до Гротта-
феррати. 

Невеличке містечко, а рад-
ше — село, ця Ґроттаферра-
та. С тут обитель св. Васи-
лія Великого, що її заснував 
у 1004 році св. Ніль, прнн-
шовши сюди з Калябрії, З 
Россано, і приніс він сюди й 
свій східній, грецько - візан-
тійськин обряд. Церкву ж 

І збудував учень св. Ніля і 
третій наступник його на 
архімандрії, св. Вартоломей, 
981 - 1055 pp. Посвятив цер-
кву Папа Іван ХІХ. Церква 
й монастир — прецінна й ба-
гата пам'ятка архітектури, 
мистецтва. Колись була вона 
вся в тому молитовному ро-
манському стилі. І з тих ста-
рнх часів залишились іще на 
головній над іконостасом ар-
ці мозаїки з ХІ століття, а 
над пнми. з того ж часу, 
фрески і два старовинні вік-
на: ця частина муру є не-
нарушена. Над царськими 
вратамн бачимо ікону Божої 
Матері з Іоусом на руках, 
з ХІ ст.; та й головні входові 
двері, різьблені в кедрині, з 
ХІ ст. Грубезний кріпосний 
мур, що оточує усю обитель 
і церкву, збудував Папа Ю-
лій 11 з початку X v i ст. 

Та — годі тієї історії, мн-
стецтва, як тут найкраще 
мистецтво - краєвид, ті 
простори в осоняшненій, ЯС-
нін зелені виноградників і 
оливннх дерев; ця яруга, що 
приманює своєю зеленою 
глибиною, своєю розспіва-
ною тишнною, що тріпоче на 
крилах птаства навесні, 
тремтить спеками літа, шу-
мить осінніми вітрами й зи-
мовиин хугами. 

Широкою вулицею йду в 
напрямку загороди церкви й 
обителі. Уся ця вулиця — 
сущий наш ярмарок в Уне-
ві, й також на другої Матки. 
— Може ви вже й забули, 
що в Уневі на ярмарку бу-
лн відомі на всю Галичину 
славні кожухи. А при кожу-
хах було й інший усякий 
крам. — Тут усе на італійсь-
кин, уже змодернізоаннй 
л а д : сливе кожний прода-
вець мас перед устами мік-
рофон — він висить на шиї! 
— і кричить, горлає, йде 
суща ліцнтація на всю оту, 
переважно, танднту: одежа, 
обува, торби, порцеляна й 
усе, чого захочете. Є тут і 
всякі, прості, ХЛОПСЬКІ СОЛО-
дощі й ласощі. А найважні-
ша - „поркетта": ціла свн-
ня, у нутрі з усякими за-
крншками й прнемтшамн 
спечена. — Пригадав я свої 
молоді роки тут: шмат пор-
кеттп, добра байда хліба й 
так собі з літрнну доброго 
хлопського вина' Оце так, 
що був празник! Нині. днв-
люсь на ту поркетту, сумно 
підсміхаюсь j думаю: нема 
то, як соняшні, богемські 
часи' Все мало свій смак, 
чар і поезію. 

Та ходімо до церкви — на 
те ж я сюди й приїхав: на 
празничній Службі Божій, 
дихнути старою й гарною 
традицією, чернечою браті-
сю нарадуватнсь. Загомоніли 
дзвони І за кілька хвилин 

Є 
Леонід Полтава 

від . 
до 
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.ДЗВІНОЧКА" 
„ВЕСЕЛКИ" 

(3) 

ІЦе декілька імен nepe– 
кладачів на українську із 
світової літератури, а далі в 
тій чи іншій формі — „пар-
тія веде". 

Тому українська дитяча 
література за кордоном, в 
тому числі і її кращий ви-
разннк - журнал „Веселка" 

заборонені в Україні. В 
совстській дитячій літерату-
рі панують Ленін і комуніс-
тнчна компанія, т. зв. "рево-
люція", настирливо npona– 
ґусться тема праці (в yKj?a– 
їнській совстській дитячій 
літературі зайці, лисиці, на-
віть ворони із суто стаханов-
ським запалом косять, в я -
жуть снопи, миють відра, на-
віть водять трактори . . . ) . 
Розглядаючи декілька збі-
рок віршів для Дітей, критик 
М. Скорськнй у „Літератур-
ній Газеті" з Києва, ще в 19-
61 році (число з 1-го верес-

ня) ие втримався, щоб не рн-
нести такої запільної оцін-
к н : „Спробуйте якунебудь із 
них, не кривлячи душею,на-
звати оригінальною' Ті ж 
теми, те саме трафаретне ро-
зв'язання. тон же пересічний 
маленький герой, те саме 
штучно звужене коло його 
інтересів" . . . І трохи далі, а-
налізуючн один із зливи 
„дитячих піршів" в УССР, 
він писав: ..Хто ж повірить, 
що ДРОГ, малюків можуть од-
разу зробити аж дві собачі 
будки, та ще й у натуральну 
величину?" Або наводить то-
кнй приклад дидактики і на-
думаности: лгатн наказує 
дочці . . не ловити ручкамП 
бджіл, бо: 

Це хороша труліпнгщл, 
Ним же мед вона дас 

Звичайно, і в нашій ,.Be– 
селщ" трапляється - ца 

щастя, дуже рідко — по-
діона „творчість", іноді не 
цілком вдалий малюнок; од-
ннм із більших лих нашої 
поезії і прози для дітей є 
багатомовність, багатослові'я 
— це чи не найбільша за-
гальна хиба. 

Але повернімся знозу до 
сторінок „Веселки",, до її 
першого річника. Навіть по-
біжний перегляд усіх річнн-
ків забрав би надто багато 
часу та місця, а наступні 
річники лише показують 
ріст журналу, хоч, можли-
но, за останні два роки він 
трохи переобтяжений укра-
їнознавчим, сказати б, шкі-
.ІЬШІМ матерія лам — та й це 
позитивне явище, коли зва-
житн на обставини. 

Загальна характеристика 
річника ,,Веселки" за 195-1-
1955 роки коротка: яке ба-
гатство і яка різноманітність 
авторів, тем, жанрів, стилів. 

У збірнику надруковано 
твори 60 авторів різних ґе-
нерпцій. Тут і наші кляснки, 
починаючи від Т. Шевченка 
та Л. Глібова й кінчаючи 
кращими творами для дітей 
Олександра Олеся; тут j Г. 
Андерсен та інші переклади 
із скарбниці світової літера-
тури для дітей; і поети та 

письменники старшого поко-
ління — С. Гординськнй, В. 
Лесич, О. Степанович. О. 
Лятурннська. І. Роговська, 
Д. Чуб та ін.; і середнього 
покоління — Л. Храплива, 
Діма, І. Людям, Г Черінь, 
М. Щербак та багато інших; 
тут і голоси наймолодших у 
той час (десять років тому), 
зокрема Б. Рубчака, який, 
на жаль, тепер забув про 
свою велику дитячу авдн-
торію . . . 

Повністю назвемо довгий 
список мистців, які взяли у-
часть у мистецькому оформ-
ленні річника ..Веселки': ' П. 
Андрусів, К. Антонович, О. 
Архнпенко, В. Баляс, П. Бу-
товнч, Я. Гніздовськнй, С. 
Гординськнй, Л . Гуцалюк, 
М. Дмитренко, І. їжакевич. 
В. Касіян. Л. Левнцький, А. 
Манастнрськніі, М. Михале-
внч, Л. Палій, Н. Сидоренко, 
Б. Стебельськнй. О. Судомо-
ра, Я. Сурмач, П. Холодннй-
молодший. 

Бачимо з цього переліку, 
що Редакція „Веселки" зу-
міла донести до своїх малих 
читачів і Ол. Архнпенка. і В. 
Касіяна; розшукала й ре-
продукувала праці може ft 
найбільшого мнетця для ді-
тей нашого сторіччя О. Су-

доморн (під час війни nepe– 
бітсів у Львові), містила і-
люстрації відомих наших ма. 
лярів, сприяла розвиткові 
таких молодих талантів у ді-
лянці образотворчого мис-
тцтва, як М. Левицький, Я-
рослава Сурмач (до речі, її 
різдвяні картки мільйоно-
внми накладами поширює 
тепер ОН, збираючи фонди 
на допомогу дітям у відста-
лнх країнах), П. Сидоренко, 
Л. Гуцалюк та ін. 

Сталева барвистість не ли-
ше не шкодить „Веселці", а. 
навпаки, сприяє її успіхові, 
виховує малого читача в то-
му дусі, що мистецтво — 
багатогранне, що світ мож-
на бачити по - р і з н о м у 
що кожен мнетець (образо-
творчин, як і письменник чи 
композитор) може н повинен 
мати „власне обличчя", а не 
уподібнюватись один до од-
ного (за партійним етандар-
том, вимаганим в УССР, для 
виховання стандартної „со-
встської людини") . 

У цьому річнику ,,Beco.-– 
кн" опубліковано понад 150 
віршів та 10 віршованих ка-
зок і оповідань: „Тарасик 
Бульбасик", „Диво в альтан-
ці" та інші Р. Завадовнча, 
„Казка про трьох цуценят" 

із монастиря рушив похід: 
молодий ченчик несе хрест, 
за ним аколіти. із свічами 
йдуть, а далі - г молоді оту-
денти - семінариста, а за ви-
ми хор, братія^ цреї; похід 
замикає сивобородий apxi– 
мандрит о. Теодор Мініші, у 
фіолегній мантії, у руках 
жезл і чорний клубук на іхь 
лові. Двоє молодих ченців 
несуть за ним к^нці довгої 
та широкої мантії, Крилос 
рецитує вступ, до Служби 
Божої, а отець архімандрит 
одягається у ризи. Ще бачу, 
як він препоясусться мечем, 
на фелон накладає хрест та 
іконку, на голову наклада-
ють йому срібну мітру, до 
рук бере жезл . Служба ^ о -
жа, по-грецьки, почалась. 
Царські врата т - що ще два 
роки тому заслоняли їх кар-
мазиновою заслоною — у-
весь час Служби божої від-
крнті. 

Стою, як укопаний, бо 
перед моїми очима nepecyaa– 
сться образ: рік 1900-1901 ( а 
міг би бути й 189^!), Бучач, 
церква Отців Василіян. Свя-
то? Неділя? Празник? Ч е і -
ннй Хрест? Із монастиря, з 
фіртн, таким походом внхо-
дять ченці, брати й отці, а за 
ними останній архімандрит, 
о. Климентій Сарннцький — 
у срібніп мітрі, з жезлом, 
довга іі широка фіолетна 
.мантія, а її, за кінці, несуть 
два служачі. Це б^ула наша, 
українська, славна традиція! 
Це був остнній гомін „монар. 
хістичного ьнборноги уст-
pojo"! Та хто його зна ! ї с -
торія колус, як коло! Н е мо-
жна тратити над^ії, що ця 
традиція не вернеться - д о з д е 
Адже є у нас Чин св. Теодо-
іж Студнта! . . 

По всій відправі в церкві, 
а потім — по обіді, пішли ми 
з о. Партенісм Павликом по 
старовинних, де повно напн-
сів, таблиць, пам,'яток — ко-
ридорах монастиря, по П0Д-
вір'ях; пішли ми попід ста-
родавні арки що на них вн-
енть винна лоза з ситими, со-
ковнтнмн грознами виногра-
ду. Зупинились ми над глн-
бокою, далекою^. Зеленою я -
ругою, що дихала холодом! 
Каже о. Партфий,і що всіх 
ченців у цін обителі є понад 
п'ятдесят, переважно іта-
лійці, але є й альбаяці, та 
п'ять українців. -І^рім цих, 
іще є два українці, з цієї с^ 
бнтелі. в Австралії, а один j 
Калябрії. Начальник друкар-
ні італієць, його заступник 
брат Пахомій, рідний брат о. 
Партенія. Брат є ,,чічероне' 
для туристів, що приходять 
оглядати обитель і церкву; 
він же працює у відділі pec– 
таврацін кодексів . монумен-
тів старовинних часів; інко-
ли можна подумати, що та -
кий рукопис із старости вже 
пропав, а тут його ,,воскре-
сають". 

Заходжу й у Мадярську ро-
бітню о. Партенія. Просторі 
кімнати, Всюди „мистецький 
нелад", такий притаманний 
мистцям. Нові початі праці, 
переважно темпера: ікони. 
Нові за риси до іконостасу 
для церкви східнього обряду 
в Калябрії. Цікавий о. Пар-
ТЄНІЙ ТИМ, ЩО р о б и т ь ЄКСДЄ-
рнментн: до візаятики при-
стосувати італійське „кіяро-
скуро"; сміливий задум. Є 
у нього краєвиди,' є й порт-
ретн. Працьовнгісгь о. Пар-
тенія постійно підносить йо-
го у його мистецькому роз-– 
витку. Він вразливий на тон, 
сильно відчував рисунок, за-
хоплюсться й краєвидом. 

Тут приходить, мені на 
думку іі наш мисТець — о. 
декан В. Андрушків, єдиний 
у ЗДА наш мпстець із ду-
ховного середовища, що за 
доброю школою Михайла 
Мороза робить постійні ус-
піхи в малярстві. Веде о. 
Партеній TJT у монастирі Ми-
стецьку студію. 

Незамітно. тихо, з вечір-
нім дзвоном „Ангел Госпо-
день" розстелилась по цій, 
мов зачарованій Кампанії 
тремтлива, соняшна синява-
CJTJHKH, як я покидав цю 
старовинну, віками огорнену 
й огріту обитель. 

Перша вечірня зірка зат-
ремтіла в моїм серці. І п н 
мін понісся а ж до монастир-
ка, там, у лісі, над Стрипою, 
біля Бучача! . . 
Гроттаферрата,^. 9. 1965 p.. 

Інни Роговської, „О, хто, хто 
Миколая любить;'1 Інанян 
Савнцької, „Вередлива Хрн-
стя" Ніни Бурик, „Зайчиків 
пиріг" Ганни ^врінь, „На 
баштані" шісьмениика най. 
старшого покоління Олекса 
Кобця та популярний серед 
ДІТеЙ І HHHj „Олівчик . лі-
ннвчик" Лесі Храд-аичої. 

(Далі буде) 
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Саскачеван. К а п а д а 
40-РІЧЧЯ ПАРОХЯ В РІДЖАГПП 

Врочисто і гідно відзначила 
укрвїьська католицька па-
ряфЬі чя. Ввевлія Великого 
свій ^Ю-МЇЯІЙ Ювілей. Свят-
кування "Відбулось 17 жовт-
ня старанням окремого Ко-
ігітету. Українська като-
лядька громада в Ріджайні, 
столиці Саскачевану, стано-
вкть центрову силу цілої ук-
раїнської спільноти в цьому 
місті. Малий гурток ггіоне-
рів, як і пильно зберігаючії 
великий скарб, принесений 
з Р4дноІ землі -— віру своїх 
предків — зорганізували в 
жовтні 1925 р. церковну 
громаду та сво?м власним 
прикладом, "працею і жер-
твою иостаннлн тверді -OCHO– 
ви під теперішню парафію, 
що нараховує 400 родин, і 
дяспонус чвертьмільйоновнм 
майном. 

Душпастарямя с — всч. 
о, прелат Онуфрій Пасіч-
няк т а всч. о. Р. Лужний. 
Hepeft ними 12 років napo– 
хом був о. декан М. Колодій 
і за нього збудовано тепе-
ріптню, нову церкву. Благо-
дарственйу -св. Літургію від-
служено в неділю о год. 5 
по полудні. Відправляв о. 
пралат О. Пасічняк в сослу-
женні численних отців па-
рхнгів, о. і гумеяа С. Бахта-
ловського (Айтуна) . о. А. 
Щесшока (Мелвел), о. С. 
Шевчука СМумарт). о. В. 
Оборяннка (Вейбурн), о. М. 
Пиляпчука (Мус-Джо) та о. 
В. Косткжа "(Пресвіл). Обо-
в'язкп капеляна сповняв о. 
Р. Лужний, а приявними 
була гей. вікарій Саекаче-
занської Єпархії, о. пралат 
L Олійник, та ген. вікарій 
римокАоляц^кого арчні:п. 
О”ЇНла, о. йралат Ф. Герейн. 
о. деік. М. Колодій та інші. 

Проповідував о ігумен І. 
Бала ЧНІ. 

По Службі Божій в цер-
ковній авдиторГі відбувся 
бенкет прп участі 300 roc– 
теіі. З уваги на прпявність 
представників міста та уря-
ду, програму бенкету ведено 
у двох мовах. Проводив п. 
Василь Ліска. У центрі У-
ваги приявних був окремий 
стіл з трьома десятками rrio– 
нерів-основнігків парафії У-
сіх їх представлено npncyr– 
нім, У промовах відмічено 
і вшановано їхній вклад 
праці а вкінці вдекоровано 
їх спеціяльннми ювілейними 
відзнаками міста, що під 
аплявз учасників довершн-
лп майор Рідж-айни п. Г. В. 
Бейкер, та представник про-
вінційного уряду, міністер 
Д. Ґілд. Під час цісї цере-
монії в честь піонерів, хор 
під управою І Гавдидн вн-
конав грімке ,.Многоя літа". 
Від імени піонерів npOMOB– 
ляв п. Юрій Гук, ініціатор 
установчих зборів парафії. 
Під час бенкету виступали з 
промовами . привітами, або 
виконуючи інші функції, 
(як читання привітань від 
Ієрархів та кол. душпастирів 
парафії) о. пралат О. Пасіч-
няк, монсіньйорн І. Олійник 
Та Ф. Герейн, о. Р. Лужний 
мейор міста Бейкер. міністер 
Д, Гілд, д-р Б. Казнмнра, 
о. М. Пилипчук та п. Л. 
Малявськнй. 

Головну промову ВИГОЛО-
сив п. Б. Корчинський, б. 
довгорічний посол до про-
вінційної легіслятурн, тепер 
директор департаменту для 
спеціяльних завдань. Преле-
гент походить З ТИПОВОЇ ПІО-
нерської родини, в часі ор-
ганізування парафії був сту-

Ц ю МЩЇК, Н. И. 
Наради Жалобного Громадського Комітггу 

Друге засідання Жалоб- Духовенству обох віровпз-
ного Громадського Комітету 
похорону св. п. пана Пре-
зидеита Української Народ-
ної Республіки в екзнлі д-ра 
Степана Витвицького відбу-
лося в приміщенні Представ-
ництва Внконного Органу 
У НРади в Ню Иорку 28-го 
жовтня. 

Зі зголошеянх, всіх членів; 
комітету 74 організацій та 
колишніх членів Української1 

Центральної Ради і членів 
Уряду УНР -— явилися на 
засіданні 33 делегати від 38 
організацій. Дві організації 
зпоза Ню Иорку зголосили 
виправдання неприсутносте 
своїх делегатів. 

Згідно з закликом голову-
ючого на засіданні ттроф їва-
на Паливоди, виконуючого 
обов'язки голови Представ-
ннцтва Виконавчого Органу 
УНРадн в ЗДА, вшановано 
пам'ять Достойного Покія-
ника повстанням та хвнлин-
ною мовчанкою. Проф. І. Па-
ливода, як голова спонтан-
но створеного Жалобного 
Громадського Комітету, до 
якого включилися перед по-
хороном представники, я к 
згадано вище, 74 організацій 
— подякував Всечесйипому 

СОЮЗ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТСЬКИХ 
ТОВАРИСТВ АМЕРИКИ - СУСТА 

повідомляє, що 

в дшгк 20-21 л ш т о н а д а 1965 р . 
на СОЮЯІЙЦІ 

— відбудеться 

Організаційно-Програмова 
Конференція і Товариська 

Зустріч СУСТА 
РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ в п'ятницю. 19 листопада, 

год. 7-Ю ввечорі і u суботу, 20 литопада, 9-11 рано. 

ПРОГРАМА 

Субота, 20-го листопада 1965 р. 
11-11:30 — Відкриття, відчятання порядку нарад, 

відчитаний привітів. 
11:30 — „За ідейний лміст українського студенства 

Америки". Мґр. Теодозій Онуферко, доповідь. 
12:15-1:00 — Обідова перерва. 
l:00-fc:So - „OryAdrrcbica діяльність" — ряд ділових 

'семіиорін-панелів. Учасники панелів: Члени Го-
ловпої Управи СУСТА, 3 Цибик. С. Мицак. 
С. Луцька, А. Непрель, А. Шуль, Р. Постолнж. 
Н. Томич, 1. Чума, і відомі студентські діячі 
М. Саячук, 3 . кравець, І. Мигул, К. Савчук, 
О. Хемнч, Б. Мнсько, М. Почтар. О. Бедрій. Ціл-
лто семінарів буде дати змогу учасникам, пред-
ставникам громад і клюбам СУСТА, перестудію-
ватн завдання СУСТА 1 познайомитися з мето-
далгй практичного переводження союзовнх про-
грам в життя. 

6:00-7:30 - Спільна вечеря. 
8:00г9:00 - „ЗВЕСЕЛЯЙ ВЕЧІР", З участю Філька 

Старуха і Романа Шведа. 
9:06-? - ЗАБАВА ПІД ЗВУКИ НАСТРОЄВОЇ 

ОРКЕСТРИ. 
Неділя, 21-го листопада 1965 р. 

8:30-10:00 Снідання. 
10.00 - Вогослуження. 
11:00-1:00 — Продовження семінарів. 

1 :ОО - Обід. 
2:30 -"- Відчитання резолюцій конференції і 

закриття. 
ЗагфОшусмо Все Студенство СУСТА і зацікавлених 

Гостей. Кімнати просимо замовляти безпосередньо а уп-
рв,ві ОиЮчЗІвял. 

За Управу СУСТА' 
Зепко ДИВИК, Організаційний Референт СУСТА 

Ігор ЧУМА. Президент СУСТА 

дентом в Ріджайні, а згодом 
видатним діячем Українсь" 
кої Католицької Акції та 
взагалі громадського життя 
української спільноти. ГГро-
мова була переткана нотка-
ми теплого сантименту до 
тих, що своїм потом і кро-
в'ю, трудом і жертвою пос-
таннл”п основи тгід наше те-
перішне життя як етнічної 
групи з своїми традиціями, 
мовою і культурою а також 
як гордиУ етпвоудійи И ЧИХ 
КанадіЙської Держави. Про-
мова зробила помітне вра-
ження на при явних. 

Окремо представлено при-
явннх голов всіх парафІаль-
них організацій та видатних 
гостей: директора Колегії 
св.Посйфа Орглй. Ізйдора, 
менора Айтуни п. Козакеан-
ча, голову катедральної па-
рафії в Саскатуяї Н. Гуч-
ковського та інших. 

Бенкет закінчив :молит-
вою о. дек. W. Колодій. На 
пам'ятку святкувань прияз-
ні одержали естетично офор-
млену програмку з оглядом 
історії розвитку парафії T.i– 
кож завдяки належножу 
старанню Ювйіейного чомі-
тету, у місцевому ЩОДЄННИ-
ку ,,Ди Лідер Повет", поя-
ви^тясь світлини з святку-
ваня та Т5агато інфЬрматав-
ного матеріялу про україн-
ську кат. громаду в Ріджаі1-
ні. Тепер ціла громада сто-
їть перед новими важливи-
мп завданнями, будовою ре-
знденції, організуванням но-
вої, другої з черги парафії 
та будовою церкви. Слід 
побажати, щоб теперішні 
провідники громади під про-
водом отців дугштастнрів у 
едносгі і згоді трудилися, 
йдучи за добрим прикладом 
перших піонерів нашого 
життя в цій країні, та йбері-
гаточп пильно великий 
скарб нашої віри, мови і об-
ряду, прямували до даль-
ших' успіхів і росту Україн-
ської Церкви в Канаді з на-
дісю, що скоро і на нашій 
Україні, переслідувана і ни-
щена Церква відродиться в 
цілій своїй величі і славі. 

А. Б. 

аос: ZSXZ з х : а з г згх: з г а - ^ 

УВАГА! ШИКАГО! УВАГА! ГЙ 
Н е д і л я , 7 листопада 1335 p., год. ;"S-та п о пол . 
Авднторін Школкі си. М в т о л а я в Ш я к а г о 

ЛИСТОПАДОВЕ СВЯТО 
з ПРИВОДУ 

47-ої Ріг ниці Листопадового Чину 
и 

Того ж дня о год. 4-ій по нол. в КАТЕДРЇ СВ. МИКОЛАЯ 
МОЛЕБЕНЬ 

НА ІНТЕНЦІЮ Л-КРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 
та 

ПАНАХИДА 
ЗА ПОКППЛГХ УЧАСНИКІВ ВИЗВОЛЬНИХ ЗМАГАНЬ 

ЛІГА АУП - УККА Ш І П А Ґ О 

нань за відслуження noxo– 
ронннх відправ та усім тим, 
що в імені організацій чи 
особисто взяли участь в Па-
нахидах та похороні св. п. 
паня Президента і вислоеи-
ли усно чи писемно своо 
співчуття Родині та Держав-
ному Центрові УНР. 

Предсідник покликав до 
слова голову ділового комі-
тету дир. Івана Крамаренка, 
який поінформував прияв-
ннх про перебіг ІфИГОТОВНІГХ 
заходів до проведення noxo– 
рону. що їх перевів діловий 
комітет, до якого входили 
крім нього пп. Дмитро Ба-
кум, Борис Ржепецький. Сте-
пан Ріпецький, Петро Самой-
лів та кооптовані Григорій 
Ничка і Володимир Олійник. 
Голова зазначив, що украга-
ське громадянство численно 
і достойно віддало останню 
пошану св. п. панові Прези-
дентові УНР. в екзнлі. д-рові 
Степанові Витвицькому, від-
проваджуючи Floro тлінні 
останки на у к р а ї нськнй 
цвинтар в Вавнд Бруку під 
проводом Всечеснішого Ду-
ховенства обох віровизнань. 
Підчеркуючп, що перший е-
тап дії к-ту пройдено, голова 
поінформував, що в най-
ближчому часі треба буде 
ще перевести ексгумацію ті-
ла св. п. Дружини пана Пре-
зидента і зложення її тлін-
ннх останків поруч нього, 
зорганізувати Академію -
присвячену його св. пам'яті, 
можливо видати спеціальну 
публікацію те уфундуватн 
Пам'ятник на його могилі. 
Це все вимагає поважних 
фондів, які повинно ЗЛОЖИ-
тн українське гроладянство, 
і в цій справі просить голова 
висловитися. 

П о КОРОТКІЙ речеВІЙ ДИС-
кусії збори вирішили: 

1. Прийняти звіт комітету 
до відома. 

2. Переіменувати існую-
чий ширший і діловий ко-
мітет (себто Жалобний Гро-
мадський Комітет) на Комі-
тет Вшввуваннл Пам'яті 
Президента УНР д-ра Сте-
пана Витвицького (по анг-
лійськи і в скороченні -
President U.D.R. St. Wyt– 
wytsky Memorial Committee. 

Н а внесення ділового ко-
мітету вирішено: 

3. Вибрати 5 членів конт-
рольної комісії. Збори ОДНО-
голосно вибрали до тої ко-
місії пп: Романа Слободяна, 
Володимира Сидорака, Во-
лодіпвира Дармохвала, Пав-
ла Дорожинського і Григо-
рія Яремчука з тим, що до 
комісії входить ще п. Іван 
Гасвський від Делеґатурн 
Державної Контролі УНР в 
ЗДА. , 

4. Оголосити в пресі зак-
лик для збірки фондів. І 
(Прізвища жертводавців і 
зложені суми належить по-
даватн в пресі). 

6. Відкрити с п е ц і яльне 
конто в Нюйорській кредп-
товій кооперативі ,,CAMO– 
ПОМГЧ" та можливо і в ін-
ших містах для ск.тадання 
на те конто пожертв. (Конто 
в Нюйорській кред. Koonepa– 
тиві „САМОПОМІЧ" вже від-
крято. а то на книжечці 
No. 3893 "Selfreliance", Fe– 
deral Credit Union. 98 Second 
Ave. New York, N Y . 10003 

6 Влаштувати в найближ-
чому часі Академію, присвя-
чену па,м'яті Покійного Пре-
зидента УНР д-ра Степана 
Витвицького. 

7. Поставити згодом Ш -
м'ятннк на Його могилі в 
Вавнд Бруку. 

Про артиста-маляра 
Володимира Ласовського 

драматург 'Володнслав К о -Є звчай в лгастецькому 
світі, що передо кожною ВИС-
тавкою образів якогось лгас-
тця критнк-мистецтвозна-
вець або приятель мистця 
пише інформаційну статтю 
про нього. Ціллю статті с 
дати інформації про мистця, 
про його мистецьке обличчя. 
Численні читачі не мають 
змоги бути на виставці, і то-
му згадка в пресі про мнс-
тця мас для них інформа-
ційну вартість. 

Так було перед виставкою 
образів арт. маляра Володн-
мира Ласовського. Цього чи 
минулого року таку інфор-
мацїіїну вістку про нього 
написав для „Свободи" арт. і 
маляр Кузьма. Два роки то-
му подібну інформацію про 
В Ла песького помістив у 
„Свободі ' проф. Антін Ма-
л )П і. 

П; і"ф. Антін Малюца. ві-
д :;п. український мпстець, 
части пише статті на мне^ 
геЦькі теми. Пого стиль і 
знання предмету все внкли-
кають зацікавлення читача. 
Пам'ятаю докладно зміст 
статті про В. Ласовського і 
хочу подати свої завваги до 
статті проф. А. Малюцп. 

Проф. А. Малюца згадує 
про всесторонню діяльність 
В. Ласовського в ділянці 
мистецького життя у Льво-
ві між двома світовими вій-
нами. Він підкреслює вели-
ку рушійну силу В. Ласов-
ського серед наших мнстець-
ких об'єднань у Львові. По-
дас також, що В. Ласовсь-
кий буті організатором бага-
тьох мистецькігх об'єднань. 
Будучи членом різних об'-
еднань малярської школи 
Олекси Новаківського. Літе-
ратурного Об'єднання ,,Лис-
топад", вносив він багато 
нових ідей, стимулюючи їх 
діяльність. 

Між мистецькими об'сд-
наннями А. Малюца згадус 
Драматнчн^- Студію ,,Хма-
ролім" у Львові і твердить, 
Що В. Ласовський зоргані-
зував її та був її душею. 

Я є маю наміру примен-
шувати заслуги В. Ласовсь-
кого, але у випадку оргаяі-
заці Драматичної Студії 
,,Хмаролім'' мушу стверди-
тн, що А. МалюЦа не був 
докладно про неї поінфор-
мований Володимир Ласов-
ськнй організатором і ду 
шею ,,Хмаралому" ніколи 
не був. 

Драматичну студію ,,Хма-
ролім" у Львові зорганізу-
вав й був ЇЇ душею поет 

вальчук ! В Драматичній: 
Студії „Хмйролім" аятор 
цих рядків був членом ак -
торського складу та анко-
нузав функції Й секретаря.. 
Та в "дійсності я був асйс-і 
тентом цього ^нтуаіястячно-: 
го творця й бвгато^адійнотр 
режисера „Хмаролому". Ме-
ні відомі всі ного задуми та 
проекти, всі деталі праці. 
Драматична Студія „Хмаро-
лім" мала своє ім'я чжред то-
ді'чнього мистецького Льво-
ва! 

В. Коваль'Чук перший 
Елровадігв на Галицьких 
Землях зовсім нову форму 
Драматичного мистецтва, я -
ку в Східній Україні довів 
до вершив геніяльннй ре-
жисер Лесь Курбас. Цією 

Американські Ветерани взяли участь 
у ІІвятІ Покрови в Клівленді, Огайо 

Кліалеад, Огайо (укв) . — 
Клівлендськпн англомовний 
щоденник „Клівленд Пресе" 
з 1-І -то жовтня (денний TH-
раж — 370 759), приніс дов-
гу статтю Теодора Андріки 
п. н. ,,Українці вшановують 
тгам'ять генерала" з приводу 
Святя Покрови і 15-их ро-
КОВЇШ геройської смерти го-
лоаного командира УПА — 
ген-хор. Романа Шухевнча, 
яке відбулось 17-го жовтня. 

'Згаданий кореспондент 
чільного щоденника Клів 
леяду повідомив також, що 
у Святі Покрови візьме у-
часть станиця Американсь-

нрвок та афіші д і л студії. 
Ден маляр цікавився пра-
цезо Студії, вкладаючи в неї 

новою формою драматнчно- багато праці. 
го мистецтва, була інсцені- Про Драматичну Студію 
зація творів красного пись-
менства. Цією формою за-
любки користувався наш 
славний актор, режисер і 
керівник українського теат-
ру „Заграва" ,— Володимир 
Блавацькиа. В . його peoep– 
туарі було багато інсцеиіза-
ціп з українського письмен-
ства. Найкращого постанов-
кою його була інсценізація 
„Вона-земля" Василя Сте-
фаннка. Цей мистецький 
твір автора ,Мос слово" Сув 
скорше поставлений в Дра-
матнчній Студії „ Хмаролім" 
в інтерпретації В. Ковальчу-
ка на сцені театру „Ульм" 
у Львові. 

Ця нова драматична фор-
ма, яка появилася в україн-
ському театрі в Західній Ук-
раїні, знайшла широкий від-
гук. З'ЯВИЛИСЯ окремі дра-
матнчні угрупованн,я, тво-
рнлися окремі школи, aaa– 
данням яких було плекати 
мистецтво слова й його ви-
яви в інсценіваЦС лїте^ратур-
ннх творів. З Цієї групи слід 
згадати школу мистецького 
слова артистки Лесі Кри-
віцької. 

Закінчуюча мою замітку 
про артиста маляра В. Ла-
совського і про ного участь 
в Драматичній Студії „Хма-
ролім", можу ствердити, що 
цей мистець був прихнльни-
ком ,,Хмаролому", але ніко-
лй не був його членом. З 
малярської школи Олекси 
Новаківського а^кхнвяу у-
часть в праці ,,Хмаролому" 
брав одинокий Святослав 
Гординськнй. Вів малював 
декорації до вистав Драма-j 
тнчної Студії ,,Хмаролім", 
оформлював проекти поста-j 

,^Хмаролім" автор цих ряд-
кІв написав серію статтей 
до „Українського Слова" 
чч. 596-603, квітень-травень 
1953. Були вони присвячені 
пам'яті мойого найкращого 
друга, творця „Хмаролояу" 
в десятиліття його смерти. 
Володнслав Ковальчук по-
мер у Львові, в 1942 році, 
під час гітлерівської окупа-
ції Галичини. Причиною 
Його смерти була недуга 
шлунка (пістряк), на яку 
він хворів довгий час. 

Іван Коетюк 
Денвер, Колорадо 

кого Легіону ім. ЯкубЬса в 
Парші. Огайо, разом із по-
чеснею сотнею npanopoHoc,– 
ців. Ця станиця Амернкац-
ських Ветеранів, в якій біль-
шість творять члени Зброй-
них Сил Америки украшсь-
кого, словацького та поль-
ського походження, вперше 
взяла участь у нашому 
Святі Покрови у висліді Afk– 
рань д-ра Зенона ,Р. Внння-
цького, голови місцевого Уіі-
раїнського Відділу Амеря-
какськнх Приятелів АБН-у. 
Командантом станиці Аме-
риканського Легіону ім. Я-
кубіка в Парма, Огайо, с -
Джеймс Заяць. -

Стаття Т. Андріки з 11-го 
жовтня в „Клівленд Пресе" 
с найбільшою українікою, 
яку дістали українці Клівг 
леяду на сторінках англо-
мовної щоденної преси KJUB– 
лекду впродовж 1965-го pj?–' 
ку. Вона с ілюстрована,сні^-
линою Українського Жінбг 
чого Квартету ,,Верховина?' 
з Торонто, яким кермус пч 
Олена Глібович, 

Головним промовцем на 
Святі Покрови в Клівленді, 
був запрошений д-ром 3. Р. 
Винницьким — конгресмен 
Роберт Е. Свіні. 
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ВСТУПАЙТЕ В ЧШНЯ 
УНСОЮЗУ 

в шетапгуті jnTEtektytffr. . 
вийшла з друку 1 надійшла в цродазк кнжга ооеаіі 

МИХАЙЛА (УРЬАТГА 

ПІЗНІ ВРУНА 
Ціпа одного примірники: в країнах ї!вропп і Тіівденяоі 
Америки Г) мім. марю., t усіх інших крашах І.ЗЙ доіл. або 

ріннонартість в іншій валюті. 
Замовляти і гроші просимо надсилати на одну з таких 

адрес: 
Т. Kropyvytansky, 1098 So. Clarkson St.,. 

Denver, Соні. S020tf, 17.SA-
M. Borys, 8 .Muencbt–n 45, FarucrLsumtr. Wj'l, Р”РвІясІшимІ 
K. Kazdoha, 10 BeaconHfleld St., Cntey. SotatJi Дадігаїїа 

НАЙКРАЩИЙ 
ПОДАРУНОК 

для Вшшос А?ТЄЙ у юнацькому 
оіді це П Е Р Е Д П Л А Т А ва s j– 

ВПІ. Радіослухачі Й ю Порку й стейтіа Н ю Джераі, Kam– 
нектикет та Вашипітону, Д . К. 1 стентів Вірдасюїя. 

Мгрплеяд 1 Західна ВірджінЬї!!! 

КОЖНОЇ ОХОТИ СЛУХАЙТЕ 

Годину Уйроїнсьних MwOflKi 
ведену Романом Мариновичем 

та пере давану з ВАШШІГГОНУ ft ИЮ ИОРКУ: 
Год. 9-та вранпД з радІосташШ 

WHB1— 105.d-FM, New tbrk, N. У. 
Год. 12:30 вполудне з радіосгаїгй 

WFAX - 1220—AM, Wtehfi!gtof!, D.C 
Ukrainian Melody Hour - P. О. Вох498бГ, WaeKtaktoe, Ь.С 

or WftBl. 465 Park Ауташе, NaSL.Yock. X?lU. 

^cccocooгoccoc^^cs^cocccccoгco2cccccccoccc^^:^! 

mm 
t^wmmSbk 

пртф. щ-jm ВФЛ. ШїдйШфтіем 
ЯКА. ПОЯЬН7ІАСЯ В 7ГЮКСУХ5030МУ їШДаІПП 

ушвархжтвту В TOPOHTL 
КНИГА МАЄ 1,215 СТОРШОК ДРУКУ "T^St^ 
НАД BOG ЇЛЮСТРАШЙ, В ЦЬОМУ И КОЛЬОНУЙІ 

ТАБЛИЦІ УКРАЇНСЬКОГО МИСТЕЦТВА. 
7 tm BWH "MlfXeoteael жкухаші. 

юц-djc 
Річна передплата 5.00 дол. 

m Порадьте Вашим друзям І 
знайомим, щоб аавреиумеру-
вали ,ДОнака4' для своїх дітей. 
9 Па І Ш И М виенлавмо без-
коштовво показове число. 

YUNAK Magazine 
felM ftfoor S t West, А р і 14 
Toronto 9, ОпЦ Canada 

УВАВА! УВАГА! 
Цього року збільшуємо подаруїйої y^rpabtcaictodK 

игажкамн на У родини, Ім'яняня, се. Мяколаа, Різдво, 
Новий Рік, Великдень та ївші нагоди. . . . 

Придбайте також для себе ііеіЙуобвв 

Іетор і їо 

або подаруйте таку, цінну ьзшгу своїм. дЛям, ннукаж, 
приятелям або Рідній ТПкгиі) Ідам rrrij^Mfr щшяос куяь-
турннх народів, онгіїіяіав, Wwrcfe, Аоріетгузів 1 др. ХвЙ 
ЗДІЙСНИТЬСЯ клнч: у коікну українську хату аарткяш ювм-
га якою с Історія Украіясмгуї -ІСультуріС . 

На бажання замЬвдя -можемо ДокЛЙгн fco ї . У. К. 
карточку з золотою печаткою J0hi ЯЬліого напасу для 
кого дарусте книгу. . ^ . га,ч-а ' Ч5Г^ '.4А 

На іншому місці, В цьому, чндЦ шЩЬ,.їХШЩтШЩт 
оголошення про Історію,УцрЬінсмглі KjJuaxpm. ... -і. 

ВАПНИ ДИТИНІ, . 
ВАШОМУ ПРИЙТШШІ 
І ВАМ САМИМ 

UKRA1NE: A Concise Ejjffc!otusdii 

т ЗЛГАЛЬШ гаеоі 
Ф MHNK4 ( 

й ПРИРОДА УКРАІНН 
9 ЛЮДНІСТЬ 
9 Е Т Н О Г Р А Ф И 
9 МОВА 

9 істота 
9 ІСУДОмТУУА 
9 ЖГЕСРАТУРА Ціна імії важної кнмгя буття 

УіфаІисьногр Народу тільки 
Зажоаданжя, разом з вапамнкчш, прмжмаа 

Головна Кавщвяярія УНСоюзу. 

s37Si 

то : U K R A I N I A N . N A T I O N A L А Й Я О С Я А Т І О К , І В А 
t l -^3 Grand Street, Jersey City. N. J. 07308. D J J L 

- Я 

Спілка. Української Мо,іо,щі 
Америки 

ОСЕРЕДОК СУМА ім. гтн.-тор. Т. ЧУПРИНКИ 
в НЮ ПОРКУ 

З А П Р О Ш У Є ВАС З РОДИНОЮ 

НА 

ВЕЛИКУ ОСІННЮ ЗАБАВУ 
В e y W r y , внго лжпгопада 1945 

ш год. 9-ій вечора 
і УЙ^АЯЙГСЬ”КОЯЇУ Н А Р О Д Н О Я І У ЇЇЬШ 

140 - Друга Евеня в НЮ ИОРКУ 
Вечірній стрій побажаний. 
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СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 5-го ЛИСТОПАДА 1965 Ч. 207. 
ate 

Ф Sewing Machine for Sale m 

МАШИНИ до ШИТТЯ 
Замикаючи вистави ннроб-
ілщтв Світової Виставки, про-
даються машини світової сла-
вн, відомих фірм 1965, автома-
тнчннй з і ґ - за і , вишивання мо-
иогра.мш. робленая дірок на 
гудзіиш, не потрібно додатків. 

Гарантія, надзв. купно за 
42 доллрн. 
1N 9-8Д54 

Н А Й К Р А Щ І ПЛАТІВКИ 
В А Р Щ . Жадайте дарових 

каталогів. 

НЕ ТРЕБІ 
Д О В Г О 
ЧЕКАТИ 

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ С А М І І 
З А Ж И И Т Е Щ Е СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під назвою 

J. MlLLER'S P U R E H E R B 
COMPOUND ft в, 

а вже завтра почуєтесь ліпше. 
Терплячі на симптоми, як 

кваси жолудка, запір, неетрав-
яість, гази, відбивання, заво-
роти голови, біль у кряжах 1 
Гвші иедомагання НЕ ЧЕКАН-
FE, а спробуйте зараз ! 

Ціпа одної пачки 510.00, а 
якщо хочете д і я свого прияте-
ля. ТОДІ дві пачки тільки — 
915.00. Пишіть зараз долучую-
чж чех або Моией Ордер ва 

адресу: 
THE M1LLER CO., 1NC. 

Dpt. 41 
190 Broad Street Newark, N J . 
' Ншце подаємо один з чис-

леашіх лнстів подяки та зннм-
ку автора листа з канади: 

Q b L Хр. 

Щ Real Estate В 
Хочете купити або продати 

дім, бизиес. землю. 
зверніться до: 

українського підприємства 
T R I D E N T REALTY CO. 

98 Second Avenue 
N E W YORK, N.Y. 

Tel.: AL 4-2260 

Редагує: В. Сохан 

К А Л Е І І Д Л Р Е Ц Ь З М А Г А Н Ь 
У К Р А Ї Н С Ь К И Х К Л Ю Б Ш 

,.Тризуб", Філадельфія — 
„О.іі.чпія", Н ю Брітен, мп-В И Д А Т Н А КРАМНИЦЯ 

з лалчонетою і мал. делікате 
сен. 5 кімнат і лазничка над і стецькі змагання Американ-
схлепом. Ідеал, положення 1 ськоі Футбольної Ліпи від-
прн RL 615, vernon, Stockholm j буДуться в НЄДІЛГО, 7-го ЛИС-
Rd. при вході до Highland 1 т о п а д а 0 рад. 2 . 3 0 на грищі 
Likes . Тел.: 764-1801. або пн-
шіть: vernon Yalley Lake of– 
nce. Glenwood, N.J.. Телефо-
нуйте за домоилснішм в неді-
лю. 

У БРУКЛІПН 
біля Ботанічного Саду 
8 РОД. БУДИНОК 

Добрий рент, д. прнбутик. доб- 1 футбольних клюбів на Сході 
рі умови сплати. Продасться 

через виїзд з Ню Порку. 

при 29ііі і Камбрія В у л и ц я х 
у Філядельфії . 

УСК Н ю Д о р к і „Чор)НО-
морська Січ", Нюарк, не ма-
ють визначених мистецьких 
змагань, тому щ о в нед ілю 
7-го листопада більшість 

Тел.: 493-2281 
грають змагання з 
гор за Чашу З Д А . 

циклу 

т Різне 5і 

ЧУДО УСУНЕННЯ 

СИВОГО ВОЛОССЯ 
(для МУЖЧИН І ЖІНОК) 

В теперішні часи багато сиво-
волоенх фарбують собі сиве 
ний пізнає, тому, що це вигля-
дас на неприродне. Як отже 
усунути сиве волосся без фар-
бування ? Ось чудодійний роз-
чнн, що діє по кількох ужнт-
тях. Не треба вибирати кольо-
ру, жадних комплікадій, не 
брудить. Вистачить посмару-
ватн волосся кілька разів ран-
ком і сивина зникає на очах. 

„ І І І Д Е П Е Д І Є І Г Г Е " -
„ПАНОЛІ" 1 : 0 

Симпатини ф у т б о л у мет-
роїюлії Н ю Порку, я к и х бу-
ло 10 000 на Трайборо стаді-
оні минулої п'ятниці, 29-го 
жовтня, були розчаровані 
грою двох великих футболь-
ннх клюбів. Обидві д р у ж и н и 
грали вакаційннй ф у т б о л , 
хоч і виставили до цісї зуст-
річі всі свої зірки. Перемога 
аргентинського репрезентан-
та б у л а вповні з а с л у ж е н а , 
але змагунн , ,Індепендієнте" 
спочивали на л а в р а х після 

w OM"tturvo. , здобуТТЯ ОДИНОКИХ ВОрІТ. В 
дороги усунення сивини б е з , ' . . . v . УТ

 е 

клопотів Шліть цей вирізок І ДРУЖині італійців з Н е а п о л ю 
на адресу внизу і просіть ви-1 були слабі місця не л и ш е в 
слати Вам (2) пляшки NUTl– ! лінії нападу, а л е і оборонних 
1 ^ Л ^ ^ ^ . ^ ? „ ” Г " ^ ? ! ! 1 Формаціях. Переможні воро-

,Індепендіснте" ЗДО-
був помічник Савой на кіль-
ка хвилин 
піль. 

при доставі. Тоді за спеціяль-
ннм зарядженням Ви можете л Д л я 

уживати цілу пляшку на про-
бу. Якщо будете невдовалені 
способом діяння — можете по-
вернути незужиту пляшку і 

одержите повний зворот. 
Шліть ім'я А адресу до: 

TRYSAN CO. - Dept. R01 
Peekskill. N.Y. 10567 

перед зміною 

1 

Д у ж е дякую за Ваше зілля, 
яке має надзвичайігу лічннчу 
силу. Я довгі роки терпів на 
зколудок, був два рази у шпи-
талі однак нічого мені не по-
воглн. Чого я не уживав, од-
вак все було безуспішне. Аж 
ваше зілля мені помогло. Ни-
иі я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоби. 
спробував. Щ е раз дякую ду-
же. 

Врат Петро, Ч Ш з Г (СллЯ.) 
Торонто, Канада 

Засновано 1920 р 

„ Т Р И З У Б " -
„Н. И. Г У Н Ґ А Р 1 Я " , З 

Філядельфія , 31-го Ж0ВТ-
. ня. --- Мадлрп грали ці то-
1 парнські змагання з трннад-

цяти з м а г у н а л и та з засто-
1 суванням незвичайної систе-
! ми. їхн ім дванадцятим зма-
' гуном м о ж н а б у л о вважати 
! с у д д ю Ш о ф е р а , а тринадця-
1 тим лінійного с у д д ю Ро-
і джерса . . .Система" гостей 
і п о л я г а л а в тому, щ о оборона 
1 мадярів постійно з а д е р ж у в а -
1 .тася при наступах на їхні 

51-83 Grand St . ( B o x 84в) ворота на 10 - 15 метрів пе-
Jersey City, N . J . 07S0S j ред воротами і тоді л інійний 

І суддя давав знак прапорцем, 
а головний с у д д я відсвисту-
вав , ,офсайд а". Ворота для 

Добре читати для дітей 
і молоді 

Сойка- Штукарка 
Р О М А Н А З А В А Д О В И Ч А 

Ціна: Ц.ОО 

Замовляти: 

S V O B O D A 

гарно пописуються та здо-
бувають добру славу укра-
їнськнм спортовцям. 

Я . Татомнр 

Тел : AL 4-Я779: AL 4-8717 

ДОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

286 Е. 10th Street New York 9, N. Y. 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСГХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 
ВСЯКІ ІМІГРАЦІИШ СПРАВИ; 
ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
ПОСЕРЕДНИЦТВО П Р О Д А Ж У РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ І А З П ; 
МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕНКО Антін ПГУМЕИКО 
ВІДІСРИТО: в кожний день: 9:30 - 6:30 в в і 

в СЗ'БОТИ - 9:30 до 12 дня 
В ПОНЕДІЛОК до 7:30 веч. 

г ІСТОРІЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

(ДРУГЕ ВИДАННЯ ДОПОВНЕНЕ ДО 1964 Р.) 

Вже вяйтпяа а дружу 
(перший том) 

(Цілість мас два томи) 

Видання І. У. К. люксу-
сове, на найкращому па-
пері, тверда обкладинка, 
оправлена в І м і т а ц і ю 
шкіри, з золотодруком 
та целтоідовою oxopon– 
ною обгорткою, так, як 
належить у к р а Інській 
культурі 

Перший том має розділи: 
Мітологію. Побут 1 Пнсь-
менство Разом 480 cropi– 
нок 1 322 Ілюстрацій. 

Ціна першого тону 112.09 
Так виглядає І. У. К. в помен- (з пересилкою), 

шенню. Дійсна величина 
10 х 7і^ х ІЧі палів. 

Замовлення висилати до 
КЛЮБУ П Р И Я Т Е Л Ю УКРАЇНСЬКОЇ КНИЖКИ: 

Ukrainian Book Club 
1. TYKTOR, PUBL1SHER 

P.O. Box 3597, В Winnipeg 4, Canada 

(Відтяти виповнити 1 вислати) 
ДО КЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАЇНСЬКО! КНИЖКИ: 

Замовляю Історію Української Культури (перший том) 
в ціні f l2 .00. Належність пересилаю чеком, моніордером, 
готівкою в листі. (Коли готівкою то в реджістровашм 
листі). 

Квиту прошу вислати на адресу: 

, ,ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" - ! 
„ Т А П Ґ К Р С " 3 : 2 ( 0 : 2 ) 

Бостон 31-го жовтня. — 
П'яту перемогу в мистецьких 
змаганнях та д р у г у під ряд 
з цим самим суперником, бо-
стонськнми „Тиграми". здо-
бу.та . .Чорноморська Січ" на 
виїзді у сильних господарів 
грища. Завдяки цим двом 
цінним точкам з а й н я л а „Ч. 
Січ" п о з и ц і ю л ідера табелі 
АФЛігн, маючи однакове з 
. .Тризубом" число здобутих 
точок, але менше відбутих 
гор. , .Січовики" виступили 
до цих змагань у снльнішо-
му. як попередньо, складі , в 
якому крім „бомбардира" В. 
Чижовича вигоїли СЕОЇ KOH– 
тузі і і були повновартісннми 
змагунамн В. Німерчішськнй 
і І. Савицькнй. 

В першій половині зустрі" 
чі накинули бостонці швид-
ку гру і. маючи ініціативу у 
cnoLx руках , з д о б у л и двос 
воріт. Ведення д л я господа-
рів з д о б у в на 12-ій хвилині 
Віто Бедевіно. а друг і воро-
та стрЬлив на 15-ій хвилині 
А р т у р Четбирн. В друг ій по-
ловнні образ гри значно 
ЗМІНИВСЯ. ,,Ч. СІЧ", НЄ ДИВЛЯ-
чись на втрачені ворота, 
взялася д о пильної праці, на 
висліди якої не довелося 
довго ждати . „Січовики" пе-
ребрали ініціятиву і вдержа-
ли її д о кінця зустрічі. Пер-
ші ворота для „Ч. Січі" здо-
б ^ В. Чпжович на, 65-ін 
хвилині , а вирівняння впало 
в ж е на 75-ій хвилині із 
стрілу Чайки. Великого , бо 
переможного ҐОЛЯ здобув 
знову Чижовнч на 77-ій хвн-
лнні змагань. Склад ,,Ч. Сі-
чі": Юрків ( М а х н и к ) , Сава-
рнн - Савнцькнй, Ка:ідоба 
— Павлншнн — М. Німер-
чннськнй, Чайка - Снилнк 
- В. Німерчішськнй — Ч ц -
жович - Рада ( П о н о с ь ) , 
Попович. 

Треба подати дві цікаві 
події, зв язані з цими змхг3, 

ганнями. Після змагань , д о 
шатні „Чорноморської Січі',' 
з а й ш о в член управи і керів-
ннк д р у ж и н и ,,Taiirepc",– До!-
меніко Руссо . Прибитий по-
разкою свосї д р у ж и н и Руссо 
повівся як справжній cnop– 
товець: він прийшов norpa– 
тулювати кожному змагуно-
ві ,,Ч. Січі" зокрема за доб-
РУ гру, якою пописалися . v c i -
човики" у двох зустрічах з 
„Тиграми". ,,Я і наші симпа-
тикн — казав Д . Руссо -
давно не бачили такої гарної 
і емоційної гри в нашому 
місті". А далі , стискаючи ру-
ку мґ-рові Б. Підлуському. 
голові УСТ ,,Чор. Січ".. Д . 
Руссо д о д а в : „Ви і ваші 
члени управи, як і всі ваші 
члени та симпатини, можете 
бути горді вашою футболь-
н о ю д р у ж и н о ю . Вигравши 
дві зустрічі з нашими ,,Тиг-
рами". спеціально підснле-
ними проти вас каііадійськи-
мн професійними футболіс -
тами, ви масте вигляди за-
кінчитн сезон першунами А-
ФЛІги. Б а ж а ю вам дальших 
усп іх ів !" 

Численні гратуляції скла-
лн нашим переможцям укра-
їнські громадяни, п тому чн-
слі члени місцевого осередку 
СУМА. Багато з них вручи-
ли прн цій нагоді грошові 
пожертви на оплаченії я кош-
тів подорожі д р у ж и н и д о 
Бостону. Деяк і з цих наших 
симпатинів з Бостону, як ви-
явнлося, не вірили, щ о б дру-
ж и н а в українському складі 
могла здобути перемогу над 

д ж і в та університетів і в них футбольними „артистами" 

.Тризуба" з д о б у л и : Ферей-
ра з акції В а ґ н е р — Перей-
ра на 9-ій хвилині , Перейра 

і на 37-ій хвилині і Бенітез із 
І подачі В а г н е р а на 75-ій хви-
; лині. Крім Цього с у д д я не 
І визнав воріт Перейри з по-
! дачі Бенітеза на 86-ій хвнлн-
ні. ІІрн співпраці суддів ма-

Ідяри вирятували щ е ряд 
; грізних нагод прн помочі 
І ф іктивних „офсайдів". 

Після цих змагань вже не-
мас . сумніву, щ о Управа 
Професійної Ланки , капітан 
і тренер д р у ж и н и Іван Боро-
дяк зуміли, мимо в а ж к и х 
ф інансових труднощів, не 
. інше вдержати д р у ж и н у , а-
ле і п о в а ж н о скріпити її та 
надати їй д у х а бойовости і 
гармонійної співпраці. 

„ Т Р И З У Б " , аматори -
„ Ф Е Ш К С " 3 : 2 

Ворота д л я аматорської 
д р у ж и н и „Тризуба" стрілн-
л н : Годованець 2 і Тимків 1. 
Т и ж д е н ь раніше аматори 
„Тривуба" виграли 4 :2 з 
д р у ж и н о ю „ Д ж е р м е н - Ган-
геріянс". Існування та yeni– 
хи цісї д р у ж и н и завдячує 
наш клюб довголітній праці 
інж. Богдана Сірого та мгра 
Ярослава Козака. Тепер вже 
багато вихованців ампторсь-
кої ланки „Тризуба" грають 
у д р у ж и н а х ф у т б о л у коле-

місцевої д р у ж и н и , ,Тайгерс". 
Бостонська громада укра їн-
ців поставилася гостинно д о 
нашої д р у ж и н и , а групи їх, 
пп. д -р З е н о н Матківський, 
Зенон З а х а р і я с е з и ч . Сергій 
Сахарук і панство P. Сввс-
туни зайнялися транспортом 
змагунів на летоанще у Boc– 
тоні. 

ЛІТОВІ З М А Г А Н Я 
, ,РОМА" - „ЧОР. СІЧ" 
Б У Д У Т Ь П О В Т О Р Е Н І 

Управа АФЛігн і пред-
ставники клюбів — її членів 
вирішили на зас іданні 30-го 
жовтня, щ о б у н е в а ж н и т н пе-
рерваиі у половині змаган-
ня ,Рома" — „Ч. Січ" (вн-
слід 0 : 0 ) і визначити в піз -
нішому реченці повторення 
змагань ц и х суперників. 
Глядачі ц и х перерваних з м а . 
гань мають право вступу на 
повторені змагання з квит-
камн незакінченнх змагань, 
якщо їх зберегли. Подібно 
вирішила управа АФЛігн 
справу зустрічі Портуґальсь-
кого ФК з Г а р т ф о р д СК. 

О. Твардовський 

ФУТБОЛІСТИ „ Д И Н А М О " 
К И Ї В З Д О Б У Л И Д В І 

НОВІ П Е Р Е М О Г И 

Футбольна д р у ж и н а київ-
ського „Динамо", як мину-
лорічянй переможець гор 
за кубок Совстського Союзу , 
бере участь у з м а г а н н я х з а 
кубок володарів кубків кра-
їн Европн. Першим супернн-
ком киян б у л и ретфезентан-
ТИ ПІВНІЧНОЇ ІрЛЯНДІЇ — КЛЮ-
бу , ,Колрейи", з якими ук-
раїнські футболісти виграли 
двічі анелідами 4 : 0 і 6 : 1 . 

В д р у г о м у крузі цих між-
народних змагань, тобто у 
178 гор з а кубок володарів 
кубків, зустр ілися репрезен-
танти України з футболіста-
ми д р у ж и н и , ,Рузеаборг' 4 з 
Норвегії . В п е р ш и х змаган-
нях, які в ідбулися 24-го 
жовтня у місті ТронгаЯмі, 
Норвегія , кияни з д о б у л и ім-
п о з а н т н у перемогу 4:1'. Стрі-
льцямн воріт у цій виграній 
на виїзді б у л и : Андрій Віба, 
Віталій Хмельницький і А -
натоль П у з а ч 2. В ж е наспіла 
вістка про д р у г у перемогу у-
країнських футболіст ів н а д 
норвежцями у зустрічі 28-го 
жовтня в Кисві. ,Динамо" 
виграло ці змагання внслі-
дом 2:0 . 

Д в о м а першими суперни-
камн київських футболістів 
б у л и слабші д р у ж и н и диві-
зій Північної Ірляндії і Hop– 
вегіі, які все таки з д о б у л и 
у своїх країнах кубки чем-
піонів. Тепер ропрезентан-
там ф у т б о л у України прий-
деться порівняти сили у 
чвертьфіналі гор за кубок 
володарів кубків Европн із 
значно сильнішими ф у т б о -
лістамн. Цими партнерами 
можуть бути ось такі дру-
ж и н н , які покищо poairpa– 
ють у поданих парах 178 
змагань за кубок володарів 
кубків Е в р о п н : , Д у к л я " , 
Ч е х о - Словаччина — „Гон-
вед", М а д я р щ и н а ; „Аргус", 
Д а н і я , — „Селтікс", Ш о т -
л я н д і я ; Ліверпул, Англія 
„Стандарт", Бельг ія; „Вест 
Гем", А н г л і я — „Олімпія-
якос", Грец ія ; , .Авфбав", 
Сх. Німеччина. - ,,Сіон" 
Ш в а й ц а р і я ; „Борутсія". Ні-
мечнна - Ц С К А , Болгар ія ; 
„Штіїнца". Румутіія - „Ат-
летіко". Еспанія . 

Н О В І Ш УСПІХ Р О М А Н А 
Р У Д І Ш Я Ь К О Г О 

Н ю Иорк. — У вівторок, 
26 ж о в т н я ц. р. в ідбувся в 
Карнеґ і Г о л л Міжнародний 
конкурс Левентрітта, до я-
КОГО ЗГОЛОСИЛОСЯ 40 ПІЯНІС-
тів. Ж ю р і в и с л у х а л о висту-
пи 5-ох піяністів, д о п у щ е -
ннх д о фіналу . Між ними 
знаходився т а к о ж 22-річний 
український піяніст Роман 
Рудннцький. П е р ш у нагоро-
ду признано 23-річному ко-
реицеві Т о н ґ Іль Гайові, я-
кому американська Армія 
вможливила б у л а переїзд до 
З Д А й тутешні дальші му-
зачні студії . В ін дістав тися-
ч у долярів н а г о р о д и і вис-
тупатиме, як соліст з різни-
ми фільгармонійними та 
симфонічними о р к є ст р а-
ми в Америці . Всі інші чо-
тирн його суперники діста-
л н по 500 дол . і т а к о ж за -
а н ґ а ж у в а і ї н л на виступ з 
американськими оркестрами. 
П р о це б у л и вістки в ,,Н. П. 
Таймсі" і , ,Гералд Трнбюн". 
Р о м а н Р у д н и ц ь к н й гратиме 
д л я української публіки на 
концерті з н а г о д и сторіччя 
ниродин Митрополита Ш е п -
тнцького, 12 г р у д н я в Н ю 
Норку. ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

Ш К О Л А - К Р А М Н И Ц Я 
В ж е д р у г и й рік в універ-

сальнін крамниці міста З о -
лотоноші на Черкащині пра-
ц ю е школа-крамняця . 

Слухач і цісї ш к о л н з осві-
т о ю за 10-11 кляс набува-
ють ф а х у торговельних пра-
цівннків. Один т и ж д е н ь ВО-
нн с л у х а ю т ь лекції , а дру-
гнй — проходять практику. 
( З „Радянської України" 15 
ж о в т н я ) . 

НАНКРАІЦИИ І НАЙБІЛЬШ В І Д П О В І Д Н И Й 
ДАРУНОК НА РІЗДВО І НОВИЙ РІК 

СВ. ПИСЬМО 
СТАРОГО І НОВОГО ЗАВІТУ, 

ВИДАНЕ В РИМІ 
Це пертий повний український переклад всіх книг ся. 
Письма. 1422 -f– XXPv сторінок друку на тонкому Ьідій-
ському папері — 14 кольорових Ілюстрацій - 3 великі 

кольорові мали. 
Ц і н а : 

Оправлене в люїсеусову скіру, позолочене 920.00 
Оправлене в скіру, позолочене ,. 15.00 
Оправлене в штучну скіру 12.00 

ЗАМОВЛЯЙТЕ ЗАРАЗ. ЩОБ МОГЛИ 
ОТРИМАТИ Щ Е П Е Р Е Д СВЯТАМИ. 

Замовлення слати на таку адресу: 
PP. BAS!L!AN! 

via S. Glosafat, 8, Roma (Aventino), ltaly 
Св, Письмо вненлаьться за попереднім вясланшім валсж-
носги. Гроші висилати в листі — тільки чеком, на Ім'я: 

PP. BASELLANT 

ф Південно-африкавськв pa– 
дю, що с державним Mouono– 
лем, заатакувало прихильний 
біло-расопому урядові, але де-
що ліберальнішнй часопис ,Лі 
Бут^ґер" за те, що в тому ча-
сописі зневажливо згадувалосо 
покійного американського се-
натора Джозефа МекКарті, як 
такого, що буцім-то не знав 
міри й межі в погоці за дійс-
ннмн та здогадними кому^с-
тамн. У тій радіо-передачі обо-
ронялось пам'ять МекКарті, як 
заслуженого а м є риканського 
патріота, що виявив багатьох 
законспірованих прислужників 
Москви. 

S3 Праща Ш 
m H E L P W A N T E D MALE В 

МУЖЧИНИ до П Р А Щ 
На птичій фармі. Постійна 
праця цілий рік. 5 кімн. апарт. 
на місці ть. деякі користуван-
ня. Вимагасться рекомендації. 

Н П Х Т О Р HATCHEBY 
West TownAend, Мале. 

PoUshere-FtijrnJture 
SACH'S QUALITY 

Has opening for full time ex– 
petienced in 

TOUCH-UP - B U B N I N O - I N 
P A D D I N G 

Recent expansion calls for new 
permanent openings. Good sala– 
ry Sc all company benefTls. Ap– 

ply Personel Depoxtment. 
S A C H ' S Q U A L I T Y STORES 

330 Bruckiwr Blvd., Bronx, NY 
Lex. Ave. Local to E. 143rd 

Street, Station 
An equal opportunity employer 

ffl " Праця 9 
m H E L P W A N T E D MALE - в 

F U R N I T U R E P O L I S H E R 
Experienced. Full time job. in 
Neve Rochelle. Burn-in expe– 

rienced. Salary open. 
Call for appointment 

(914) N E 2-1660 
Mr. H A L MECHAN1CK 

Week days. 

MACHINISTS 
1st A 2nd Class A Trainees. 
Nice working conditions, over-

time 4 steady. 
J A B Tool A Die Co., West bury 
T A T Machine Co., Hlcksville 

170 Laoman Lane 
Hlcksville. L.L 

516 433-5160 516 GE 3-5160 

ELECTRICAL ESTIMATOR 
Well experienced in all phases 
of electrical contracting in– 
dustry. Salary high. Long is– 

land office. 
Call Contractor, 9 AM to 5 PM 

(516) 694-5715 

P R O D U C n O N FOREMAN 
Must know Automatic Screw 

Machine A all Machine Shop 
Machinery. We make precision 
metal parts in all materials. 
East New York Area. Brooklyn 

649-7878 

1F Потрібно досвідчених 
W E L D E R A B O D Y S H O P 

R E P A I R M A N 
Постійна праця, приємні 
умовний, юнівпа фабрика. 
Платні вакації, щедрі бене-
djriTH, Тел. цілий тиждень до 

В A J S P R I N G CO. 
1231 Е. Jerecho Turnpike 

Htmtington, L. L 
(516) H A 3-1833 

iJ 

O P P O R T U N I T Y 
TOOL A DIE MAKER 

Experienced on progressive dies 
and form grinding. 13.50 Hour 
and overtime. Liberal company 

benefits. APPLY MEYERS 
100 8th St. Passalc, N J . 
Gate S 773-5420 

-лв:ш. mm. 
Tel. t GB Ш-ЗВВЛ, Neb Yo?fc Cfty 
БІЖУТЕРІЯ: пюайцарські ro– 
дишшки, медалики, вічні верв 

„Пелікан" 1 Інш. . 

В Різне S 
1:0900^0000000^00004404000001 

Українське В в о в А о в в ВкярФ 

ROMAN PARCEL SERH1CE 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: GR 5-74SO—r J P R A B M S t 
Н А Д А Л І ПАЧКИ З О Д ^ Ь Й 
І дуже добрі X A P 4 E B L ї ^ 
нове авта, хододільники, iejBSr 
візори, ма,ттпш д о upiurmt-jf 
ШИТТЯ 1 т. д . Урядові годиаві 
від 8:30-7 веч. Суботв д о І BBC 

Неділі в ід iq-oj р і п о 
до 8-ої во воа. 

^0000000000000000044ЛЛЛОООООЛ 

Всі ЧАСТИНИ де иаправя 
ПЕЧЕЙ, вуглевих, газових, 
нафтових огрівачів парою й 
гарячою водою, йк також вся"-
кі нові печі можете дістати в 

STOVE M F R S CORP. 
182-186 Mulberry. Street 

NEAVABK 2 ^ N J . 

Нагробні 
пам'ятники 

u гарантнао, яві спМнМв 
ва кожному цвантврі . 

Подаємо оферти без вшДіші 
зобов'язань. 

P E E R L E S S Н Е М О Е і А ї в 
к. м. KARDOVKIH 
A W. BTELANSKY4 
65-31 Grand AveffOe 

Maspeth 78, L X , N.Y. 
DA 6-2123 

На бажання висждвово 
каталогв.' 

ІГО-К,ШТЬ М Е Ш К А Н Н Я 

MACHINE SHOP HELP 
Machinist 1st Class all round 
man. BENCH LATH MAN. 2nd 
Clasp preferred. Gear Cutters, 
1st A 2 Class. Gear Deburrers, 

1st Class. Top salary 4-
benefits. 

Can Mr. Sabatlnl 
(212) Y E 2-4995 

И Н Н М І И И І І І Н И И 
W E S T TORONTO 

EXPERIENCED 
INSPECTORS AND 

SET UP MEN 
Required for 

MASS PRODUCTION 
METAL WORKING PLANT 

(Not Sheet Metal) 
Full employee benefits. Only 

exp. men need apply. Must 
speak A understand 

English. 
Call Mr. TAYLOR 
(416) 251-2247 
For Appointment 

TORONTO, ONTARIO 

W A N T E D 1MMED1ATELY 
TOOL A CUTTER GR1NDERS 
Experienced preferred. Good 
salary. Steady. Nice working 

conditions. 
i S L A N D CUTTER COKP. 

30 Burch Avenue 
AmrtyvlUe, LJL MY 1-7150 

MOULDING MACHINE 
OPERATORS 

Досвід неконечшш. Навчимо, 
треба читати і говорити по-ая-
глійськн. Повний час праці. 
Всі шифти. Юній на фабрика, 
багато беиефітів. д , платня, д . 
умови праці. Нагода для аід-
повідних. І ^ о с и т и с ь особисто 
від тюй. до гі”ятн. від 10-1 РМ 
HEEL MANUFACTUR1NG Co. 
Motor Parkway A Gilplm Avo. 

Exit 55 L.L Expressway 
Hauppauge, L.L 

M A C H I N E SHOP 
SET-UP AND OPERATE 

TURRET LATHE 
GOSS MACHINE 

W AND S CHUCKERS 
1st and 2nd Shifts 
GOOD RATES 

Liberal company paid benefits. 
Excellent shop conditions. 

Walter KkWe A Co., inc. 
6T5 Main St. Веііеч-Шв, N J . 
An equal opportunity employer 

Ш Праця ffl 
HELP WANTED FEMALE 

MOLDERS 
Д о відливашія форм. досвідче-
ні прн "Plastic materials. 
Transfer and compression mold– 
lng". Найвища платня. Також 
потрібні термінаторя до нау-
кн доброго фаху "for the fu– 
ture in plastic molding". Ha 
початок S54.00. Зголошуватнея 

до Walt Dunaara 
I N S U L A T I O N MFG. CO. 

11 New York Avenue 
Brooklyn, N.Y. Tel.: N E 8-6633 

ПОШУКУЮТЬ мшикАнна 
в місцевостях: Queens, Nassau, 
Westchester County, N , Y„ 
Bergen, Essex County, N . J^ 

irvington, NJ.– 
К І М Н А Т У 

з приватною лазвнчкоіЗ авв 
малий АПАРТАМЕНТ norpe– 
бус українець середнього віку. 

M r . L R 
1020 Joseph Avenue 

Rochester. N.Y. 1 4 6 t l 

Іогоршчм omoevmau 

У ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 

Ц і й - 8 S f 

- 8 v о )ІЇСр А в 

81^8 0тяад 8treel 
ЛПСВвВГГ OJTY. if. 9. ЇЬШ 

Funeral :. Щ 
ffl Mreetors 

Theodore WOUNNlN,lriC 
Директор 

Похоронного Заведеввв 
123 East 7th Street 

N E W YORK. N . Y . ( t ) 
TeL: GR 8-1487 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

UGHT PACKAGING 
ASSEMBLY WORK 

Day shift. 
200 Entln Road 

(Delawanna Section) 
CUftos. fiJ. Call (201) 473-6295 

CARLTN BROS. A FREED 1 N C 
343 Eldert St.. Brooklyn, N. Y. 

потребус досвідчених 
ОЇІЕРЕНТОРОК 

до шиття жіночих торбинок. 
Також heat sealing operator. 
Постійна праця, приємні уио-

винн праці. 

EXPERIENCED 
” Z1NC 
” D1E CAST OPERATORS 

Also 
" REPAIRMEN FOR DIE 

CAST A TR!M D1ES 
" BUFFING, POLISHING A 

DEBURRING 
OPERATORS 

For Zinc Die Casting 
Steady work for qualified men. 

Highest wages A fringe 
benefits. 

Apply call or write 
WARREN D1E CAST1NG 

CORP. 
14401 Frazho Rd. 

Warren, Mich. 

LYTWYN 1 UfTWYl 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A1R C O N D m O N E D 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА-
Our Services Are Available 
Anywhere in NeW Jersey. 

801 SpringBeW Avenue 
NEWARK N.J. 
IRVINGTON, fc J. 

ESsex 6-5556 

І Е Т Р І І Р Е М 1 
УТІР. ПОГРЕБНЖК 
Займається Покоровамв 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температур 
pa. Модерна каплицв д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER J1REM1 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
TeL! ORehart) 4-2АІІ 

T A P 3 A H , ч. 3 525. Mapio освідчустьсл 

4І AM n t A C W 
JAV TAKZAW4 

RUT KLSO SOUE– 
WHAT COKlOUSs' 
GM7 MALA. 
^WHV HAVS 
voo сом 
1ACK s o 
SCON?' 

ні^А(м 4"5oki 
fc^AJCЮ вхмиЄ7. ' i HAVE 
tsrvzxs? Й Х TVO (CEASONS. 
PEST, то ASK YOU то sivs 
WktLACe SOviS TEEASbK.e 
PCOAN vcuc VAULTS--y 

'Tvc SECOfJP KEASOU 6 f^tftXM.,' 
ИЄ APTS' K;SCii.v. ' І ЧАУ, і 
ЙЕСІГ67 ТиАТ І CANNOT U4e 
WITHOUT VCU!' 

— Тішуся , мій Тарзане . 
але трохи і дивуюся , — 
сказала Веле . — Ч о м у вц 
верн^'лася гак скоро? 

Mapio сміявся. — Я вер-
нувся з Двох причин. П о -
перше, щ о б проентн вас тро-
х и скарбів з в а ш и х підва-
дів для Воллеса . . . 

— Д р у г а причина є oco– 
биста, — додав він сильніше. 
— Я вирішив, щ о не м о ж у 
б е з вас ж и т и ! 


